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Prispevke 
za naslednjo izdajo Ravnega polja 
lahko oddate na portal 
www.mojaobcina.si 
do 19. 5. 2022.

Izdajatelj glasila: 
Občina Kidričevo, Kopališka ulica 14, 2325 Kidričevo
Odgovorna urednica: Mojca Muršec 
Uredniški odbor: Anja Rajher, Eva Žunkovič, Tina Krivec, 
Darinka Podvršek, Jožef Murko
Fotografi ja na naslovnici: Mojca Muršec
Lektoriranje: Anita Trep
Priprava za tisk: Mojca Muršec 
Tisk: Ekart design d.o.o. 
Naklada: 2350 izvodov 
Spletna stran: www.kidricevo.si

Glasilo je brezplačno in ga prejme vsako gospodinjstvo v  Občini Kidričevo ter je vpisano v razvid medijev pri Ministrstvu za kulturo 
RS, pod zaporedno številko 1401. Obvestilo: pridržujemo si pravico do izbora člankov in fotografi j po lastni presoji, skladno z              
razpoložljivostjo prostora za objavo, ter do preoblikovanja besedil v vsebinsko in oblikovno primerne članke. Za vsebino in                                   
točnost podatkov odgovarja avtor prispevka. Reklame in nekateri prispevki niso lektorirani s strani lektorice glasila.  

VABILO
Aprila, ko sveti Jurij goduje,

se 25. tradicionalno žegnanje konj praznuje.

24. 4. 2022 bo v Župečji vasi veselo,
jedlo, pilo, igralo se bo in pelo.

Ob 14. uri se pred vaško cerkvico dobimo,
da tradicionalno konjem žegen podelimo

in njihovim lastnikom srečo v hlevu zaželimo.

Župečani bomo ponovno združili moči,
zato vljudno vabljeni vsi,

ki vas naša prireditev veseli.

Krajani Župečje vasi v sodelovanju
s Turističnim društvom Občine Kidričevo

Karate klub Shofukan vabi nove člane in 
članice, da se nam pridružite v začetni šoli 
karateja.

Vpis je vsak ponedeljek in petek od 
17.30 do 20.20 ure v Športni dvorani                                  
Kidričevo. Predajte se skladnosti uma,         
dihanja, gibanju telesa in  obrambi.

Shofukan karate klub Kidričevo 



UVODNIK

poštovane občanke in občani!
Z veseljem vam sporočam, 
da smo za leto 2022 sprejeli 
najvišji proračun v zgodovini 
Občine Kidričevo, ki znaša kar 
14 milijonov evrov. Povprečje 

preteklih let se je gibalo med 6–7 mili-
joni evrov. Posledica visokega proraču-
na so seveda nepovratna sredstva za 
razvojno naravnane investicije. Trenu-
tno se v naši občini izvajajo investicije 
v skupni vrednosti 25 milijonov evrov. 
Nekatere med njimi so direktno financi-
rane iz državnega proračuna.

Dobro gospodarjenje s finančnimi sred-
stvi in prodorne razvojne poti občine so 
odraz dobrega dosedanjega dela, ki pa 
se kaže v razvitosti Občine Kidričevo. 
Razvitost občine vztrajno raste po le-
stvici navzgor. V letošnjem letu smo se 
povzpeli že na 25. mesto, kar pomeni, 
da se uvrščamo med 25 najbolj razvitih 
občin v Sloveniji. 

Pomlad prebuja vse nas, zato z njo pri-

hajajo tudi nove ideje in novi začetki. 
Investicije, ki potekajo v občini, že same 
po sebi nakazujejo, da smo v preteklih 
dveh letih, kljub težki situaciji v času 
epidemije, z odlično podporo Vlade 
Republike Slovenije zagnali in izvajamo 
zelo pomembne investicije za našo ob-
čino, njene prebivalce in obiskovalce. V 
bistvu je cilj investicij dvigovati kvalite-
to bivanja naših prebivalcev. Ker so vse 
te investicije podprte z nepovratnimi 
sredstvi, smo lahko resnično zadovolj-
ni, da je naš proračun oplemeniten in 
da bomo na račun dodatnih sredstev 
lahko izvajali še druge projekte, ki jih 
brez zagotovljenih sredstev Vlade RS 
ne bi zmogli.

Nenazadnje se lahko pogovarjamo tudi 
o nepovratnih sredstvih, ki so oz. bodo 
na razpolago za okrevanje po epidemi-
ji, kjer že uspešno in aktivno sodeluje-
mo s sogovorniki v trenutni Vladi RS, ki 
imajo večletno prakso in odlične izku-
šnje. S trenutnimi ekipami konkretno 
in učinkovito delamo na vsebinah, s 

ciljem pripeljati načrtovane projekte do 
sofinanciranja. Sami vemo, da to ni tako 
enostavno.

Zato apeliram na vse občanke in obča-
ne, da v tem pogledu na prihajajočih 
aprilskih volitvah skrbno premislite in 
obkrožite politiko, ki ljudem daje. Izbe-
rite in obkrožite politiko trenutne vla-
dne koalicije.

Domovina smo ljudje. Zato vas vabim, 
da skupaj gradimo občino in Slovenijo, 
za naše otroke in otroke naših otrok. 
Prepričan sem, da bomo vsi, ki si želimo 
bolje živeti, izbrali trenutno, najbolj za-
nesljivo in dobro znano.

Z vsem spoštovanjem do vas, drage ob-
čanke in občani, ter s hvaležnostjo do 
trenutne Vlade RS in njenih ministrov, 
ki so prisluhnili in podprli občinska pri-
zadevanja za boljši jutri naših otrok. Naj 
vam bodo naslovne iztočnice podlaga 
za izbiro na aprilskih volitvah.

S

Anton Leskovar,
župan Občine Kidričevo

Najvišji proračun v zgodovini Občine Kidričevo
Odprtih gradbišč za kar 25 milijonov evrov 
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Mesto Kidričevo 
Potrjene so posebne strokov-
ne podlage za urbanistično 
arhitekturno zasnovo razvoja 
mesta Kidričevo – prva faza, 
z dopolnitvijo podrobnejše 
obdelave južnega mestnega 
predela.

Želja po razvoju in sodoben način ži-
vljenja narekujeta regeneracijo mesta in 
iskanje novih rešitev urbanega razvoja. 
Z inovativnimi ukrepi želimo zasnovati 
vizijo razvoja mesta Kidričevo za priho-
dnost, ki bi omogočila visoko kakovost 
bivanja ter ohranjala simbiozo z naravo. 
Zelene površine imajo ključno vlogo pri 
zasnovi mesta Kidričevo, zato mora biti 
glavni poudarek na kvalitetnem obliko-
vanju javnih površin, tako po vsebini kot 
po obliki. Razumevanje kvalitete mesta 
je velikega pomena, saj to doprinese k 
pravilnemu odnosu do vrednot mesta. 
Želja je opozoriti na arhitekturno urbani-
stične kvalitete in prisluhniti potrebam 
prebivalcev mesta. 

OU

Arhitekturna zasnova mesta Kidričevo 
je nastajala med leti 1947–1965 in še 
danes izžareva videz sodobnega naselja 
ter ima velik potencial za nadaljnji razvoj 
prostora, zato je potrebno zamisel nad-
graditi v kontekstu obstoječega stanja. 
Možnosti širitve naselja tako za bivanj-
ske kot storitvene vsebine je potrebno 
iskati izven zavarovanega območja kul-
turnega spomenika. Zaradi obstoječih 
grajenih struktur in infrastrukture v pro-
storu je smiselno stanovanjski del nase-
lja širiti na sever in zahod, centralne in 
storitvene dejavnosti pa na južno stran 
Kopališke ulice.

Glavna cestna povezava, ki vodi iz sever-

VZDRŽEVANJE IN GRADNJE

Javno podjetje Vzdrževanje 
in gradnje Kidričevo, d. o. o., 
od marca z novim direktorjem
Občinski svet Občine Kidričevo 
je 24. februarja 2022 na 
23. redni seji soglasno 
izglasoval novega direktorja 
podjetja Vzdrževanje in 
gradnje Kidričevo, d. o. o. 
Štiriletni mandat so svetnice 
in svetniki na čelu z županom, 
Antonom Leskovarjem, po 
predhodnem pozitivnem 
mnenju nadzornega sveta 
podjetja, podelili Benu 
Gregorcu, ki je 1. marca 2022 
nasledil dosedanjo vršilko 
dolžnosti direktorja, 
Mojco Meško.

Uprava podjetja VGK, d. o. o.                                                                                                         

Novi direktor Beno Gregorec prihaja iz 
Ptuja in je večino dosedanje kariere po-
svetil delu v gospodarstvu in ima trinajst 
let izkušenj z vodenjem distribucijsko-
-proizvodnega trgovskega podjetja.
Novi direktor je povedal: »Ob prevzemu 
funkcije direktorja se Mojci Meško zahva-
ljujem za dosedanje vodenje podjetja. 
Funkcijo direktorja podjetja prevzemam 
s polno odgovornostjo in z zavedanjem o 
pomembnosti storitev podjetja, ki jih od 
ustanovitve zagotavlja in nudi občanom 
in občankam Občine Kidričevo.« Napo-
vedal je, da bo sledil že zastavljenemu 
strateškemu planu podjetja in si priza-
deval za nadaljnji razvoj in rast tako na 
kadrovskem kot na storitvenem področju 
podjetja. 

Vzdrževanje in gradnje Kidričevo, d. o. o., 
trenutno zaposluje enajst delavcev in je 
poslovno leto 2021 zaključilo s čistimi pri-
hodki od prodaje v znesku 1.498.562,00 
€ ter ustvarilo čisti dobiček v znesku 
38.703,00 €, ki bo namenjen vlaganju v 
osnovna sredstva.

Družba, ki primarno izvaja gospodarsko 

Beno Gregorec, direktor VGK, d. o. o.

javno službo odvajanja in čiščenja ko-
munalne in padavinske vode ter upra-
vlja s čistilno napravo Apače, vzdržuje 
in upravlja s celotnim kanalizacijskim 
sistemom v občini, vključno s čiščenjem 
gošč iz greznic, vzdržuje javne površine, 
javno razsvetljavo, ceste, pokopališča in 
dvorane, je v letu 2021 kupila lastno ne-
premičnino in se preselila v nove prosto-
re. S tem je bilo uresničeno dolgoletno 
prizadevanje ustanovitelja in lastnika, 
Občine Kidričevo.
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Kopališka ulica

Verski objekt

Kulturni dom 
s knjižnico

Večnadstropna 
poslovno-stanovanjska 

stavba
Restavracija Pan

Garažna hiša

Nov Dom upokojencev  in 
varovana stanovanja

Zdravstveni dom

Dom upokojencev

Tovarniška cesta
Večnadstropna 

poslovno-stanovanjska 
stavba

ARHITEKTURNA ZASNOVA RAZVOJA KIDRIČEVEGA

ne smeri proti tovarniškemu kompleksu, 
ima značaj osrednje mestne avenije. Po-
teza mora izžarevati značaj mestotvorne 
linijske poteze, zato jo je potrebno pre-
oblikovati in ji dati novo arhitekturno 
podobo, usklajeno s preteklo in novo, 
urbanistično ureditvijo mesta.

Na južnem predelu, v osrčju mesta, se 
ob aveniji predlaga izoblikovanje me-
stnega centra z javnimi programi, od 
katerih imata najopaznejše mesto nova 
večnadstropna poslovna objekta, ki 
vzpostavljata vrata v pravokotno domi-
nantno smer proti občinski stavbi. Novi 
predvideni vertikalni dominanti s svojo 
silhueto segata nad nivo gozda ter vi-
dno zaznamujeta položaj mesta v širšem 
prostoru. Ob osi v smeri občine se vzpo-
stavlja mestno središče z osrednjim več-
namenskim kulturnim objektom, kapelo 
in večjim osrednjim mestnim trgom. 
Poteza se nadaljuje na južnem predelu, 
v smeri občinske stavbe z grajeno struk-
turo, vse do degradiranega območja, ki 
se ga predlaga koristiti kot raziskovalno-
-pedagoški inkubator mesta, vsebinsko 
v navezavi z močno industrijo v prostoru.

Prečno na novo vzpostavljeno os proti 
občini se na severnem predelu razpro-
stira struktura stare soseske, zgrajene 

s kompozicijsko strogo postavljenimi 
bloki arhitekta Danila Fürsta v zelenju in 
na obrobju mehkejših, kačasto razpore-
jenih verižnih blokov. Zanjo se predlaga 
izdelava predloga revitalizacije obstoje-
čega območja v navezavi na avenijo.

Širitev mesta za potrebe večstanovanj-
skih objektov se predlaga v severni sme-
ri. Zazidavo bi se koncipiralo na temeljni 
geometrijski zasnovi arhitekta Fürsta, 
kot nadaljevanje prvotnega koncepta 
postavitve objektov v gozd, s sodobnim 
arhitekturnim pristopom današnjega 
časa. Zahodni predel mesta, severno od 
občine, pa bi bilo smotrno nameniti za 
izgradnjo manj goste stanovanjske pozi-
dave s postopnim prehajanjem v odprt 
zelen prostor.

Mirujoči promet je največji porabnik 
prostora. Da bi preprečili izgubo zelenih 
površin v mestu, predlagamo ureditev 
mirujočega prometa pod nivojem tere-
na. Tako bi ohranili dragocene odprte 
površine in zmanjšali izgubo večjih de-
lov mesta, saj je strehe parkirnih površin 
mžno nameniti javni rabi in jih ozeleniti. 
Zato sta načrtovani garažna hiša na se-
verni strani naselja, s katero bi pokrili vse 
potrebe stanovalcev severnega predela, 
in večja garažna hiša pod glavnim tr-

gom, ki bi bila namenjena stanovalcem 
južnega predela, dnevnim migrantom in 
obiskovalcem.

V nalogi poskušamo pokazati tiste mo-
žne mehanizme, s pomočjo katerih bo 
mogoče izdelati in realizirati novo funk-
cionalno podobo naselja, predvsem po-
dati usmeritve razvoja naselja v želeni 
smeri z vzpostavljanjem novih program-
skih in prostorskih ravnotežij na soob-
stoju in simbiozi. Ob tem je treba upo-
števati razvojno pot naselja in značilnost 
kraja, umeščenega v gozd in odvisnega 
od bližnjega industrijskega kompleksa. 
To daje naselju specifično podobo in 
funkcijo.

Več podrobnosti strokovnih podlag je 
na voljo na: https://issuu.com/ravnopo-
lje/docs/posebne_strokonve_podlage.
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Naziv projekta Opis projekta Pred-
viden 
datum 
pričet-
ka

Nosilec projekta

Projekti v pripravi

Razbremenilnik Framski potok–Ka-
menišnica

Ureditev vodotoka po obstoječi trasi za preprečitev poplavljanja 
okoliških zemljišč.

Občina Kidričevo

Državna kolesarska povezava Ptuj–
Poljčane

Ureditev kolesarskih povezav Ptuj–Hajdina–Kidričevo–Majšperk–
Makole–Poljčane.

2023 DRSI in Občina Kidričevo

Kolesarka Ptuj–Poljčane, odsek 
Kungota–Brunšvik

Ureditev kolesarske povezave med Brunšvikom in Kungoto (mimo 
Green Lake-a).

2023 DRSI in Občina Kidričevo

Kolesarka Ptuj–Poljčane, odsek 
Starošince–Jablane

Ureditev kolesarske povezave med Brunšvikom in Sp. Jablanami. 2023 DRSI in Občina Kidričevo

Obnova vojaškega strelišča Apače Vrednost projekta je ocenjena na 8.500.000 EUR. 2022 MORS

Prenosni plinovod R15/1 Ljutomer–
Kidričevo

Plinovodi d. o. o.

Rekonstrukcija obvoznice Pragersko 2023 DRSI

Obnova kanalizacije Njiverce Rekonstrukcija meteorne in fekalne kanalizacije; obnova vodovoda. 
Vrednost projekta je ocenjena na 1.100.000 EUR.

2022 Občina Kidričevo

Namakalni sistemi Namakalni sistem Jablane. 2023 Občina Kidričevo

Kolesarska steza Strnišče–Kidričevo Kolesarska steza od podvoza Strnišče do dvorca Sternthal. 2023 Občina Kidričevo

Kolesarska steza Lovrenc–Trnovec Kolesarska steza od Lovrenca do Trnovca ob potoku Polskava. 2023 Občina Kidričevo

Ureditev naselja Kidričevo Načrt širitve naselja Kidričevo in preoblikovanje v mesto. Občina Kidričevo

Ureditev centra Lovrenca Gradnja nove telovadnice, gasilskega doma, pošte in trgovine. 2024 Občina Kidričevo

Vrtec Lovrenc Vzpostavitev štirioddelčnega vrtca v Lovrencu. 2023 Občina Kidričevo

Center in skladišče civilne zaščite Gradnja centra za vzhodni del Slovenije. 2024 Uprava RS za zaščito in 
reševanje

Intermodalni terminal Vzpostavitev intermodalnega terminala v IC Kidričevo. 2023 Občina Kidričevo, Talum

Projekti v izvajanju

Regionalna kolesarska povezava 
Ptuj–Majšperk

Ureditev kolesarskih poti od meje z Občino Majšperk do meje z 
Občino Hajdina. Vrednost projekta je ocenjena na 4.150.000 EUR.

2023 Občina Kidričevo

Protipoplavna varnost Polskave Povečanje pretočnosti struge Polskave od vtoka Framskega potoka 
dolvodno.

2023 Direkcija RS za vode

Obvoznica Kidričevo Vrednost projekta je ocenjena na 14.700.000 EUR. 2022 Direkcija za infrastrukturo

Razširitev RTP Cirkovce 2022 ELES

Gradnja 2 x 400 kV daljnovoda 
Cirkovce–Pince

2022 ELES

Obnova G 1-2 Ptuj–Sl. Bistrica Preplastitev ceste G 1-2 na odseku Cirkovce do avtoceste in semafo-
rizacija križišč. Vrednost projekta je ocenjena na 4.200.000 EUR.

2023 DRSI

Obrtna cona Kidričevo Novih 25 ha površin za obrtne dejavnosti. Vrednost projekta je oce-
njena na 4.200.000 EUR.

2022 Občina Kidričevo

Nadgradnja vozlišča Pragersko Vrednost projekta je ocenjena na 88.900.000 EUR. 2023 DRSI

Modernizacija ulice Borisa Kraig-
herja

Preplastitev ceste od R-432 do Kajuhove ulice. Vrednost projekta je 
ocenjena na 40.000 EUR. 

2022 Uprava RS za zaščito in 
reševanje

Obnova pločnika v Kidričevem Preplastitev pločnika ob Kopališki ulici. Vrednost projekta je ocenje-
na na 8.500 EUR.

2022

Končani projekti

Modernizacija LC 165 161 v Njiver-
cah

Razširitev ter položitev izravnalnega in zaključnega sloja asfalta v 
širini 5,2 in 2 x 0,75 m. Vrednost projekta je bila 68.000 EUR.

2021 Občina Kidričevo

Modernizacija neka. ceste Dragonja 
vas

Izkop, nasutje spodnjega in zgornjega ustroja v širini 3,50 m. Vre-
dnost projekta je bila 9.500 EUR.

2021 Občina Kidričevo

Modernizacija JP 665 521 Cirkov-
ce–Lipa

Razširitev ter položitev izravnalnega in zaključnega sloja asfalta v 
širini 6,2 in 2 x 0,75 m. Vrednost projekta je bila 246.450 EUR.

2021 Občina Kidričevo, ELES

Modernizacija JP 665 281 v Pleter-
jah

Preplastitev javne poti v širini 3 m. Vrednost projekta je bila 21.000 
EUR.

2021 Občina Kidričevo

Modernizacija LC 165 081 v Župečji 
vasi

Razširitev ter položitev izravnalnega in zaključnega sloja asfalta v 
širini 6,2 in 2 x 0,75 m. Vrednost projekta je bila 107.000 EUR. 

2021 Občina Kidričevo

Modernizacija LC 165 051 Apače–
Trnovec

Razširitev ter položitev izravnalnega in zaključnega sloja asfalta v 
širini 3,5 in 2 x 0,50 m. Vrednost projekta je bila 128.000 EUR.

2021 Občina Kidričevo, MORS

Obnova toplovoda Kidričevo Priprava kotlovnice in podaljšanje toplovoda za delno ogrevanje na 
lesno biomaso. Vrednost projekta je bila 200.000 EUR.

2021 Občina Kidričevo

PREGLED PROJEKTOV V OBČINI
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Povzetek sej 
Občinskega sveta Občine Kidričevo
22. redna seja Občinskega sveta Občine Kidričevo je bila 9. 12. 2021.
1. točka: Občinski svet soglasno sprejme 
Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem 
Občine Kidričevo za leto 2022. Soglasno 
sprejme tudi Sklep o določitvi skupne 
vrednosti nepredvidenih pravnih poslov, 
ki niso zajeti v Načrtu ravnanja s stvarnim 
premoženjem Občine Kidričevo za leto 
2022 in hkrati soglasno sprejme Odlok o 
proračunu Občine Kidričevo za leto 2022 z 
vsemi prilogami (splošni del, posebni del, 
NRP, načrt ravnanja s stvarnim premože-
njem, sklep – skupna vrednost, kadrovski 
načrt, vse obrazložitve). Obrazložitev pro-
računa Občine Kidričevo za leto 2022 je 
podal gospod Damjan Napast, direktor 
občinske uprave. Proračun za leto 2022 
smo v tej drugi obravnavi še malo dvignili, 
tako na prihodkovni kot tudi odhodkovni 
strani. 
2 točka: Občinski svet soglasno sprejme 
Odlok o nadomestilu za uporabo stavb-
nega zemljišča v Občini Kidričevo, druga 
obravnava. 
3. točka: Občinski svet soglasno sprejme 
Letni program ravnanja s komunalnimi 
odpadki na območju Občine Kidričevo za 
leto 2022.
4. točka: Občinski svet soglasno daje so-
glasje k programu oskrbe s pitno vodo v 
Občini Kidričevo za obdobje 2022–2025, 
ki ga je pripravila Komunala Slovenska Bi-
strica.
5. točka: Občinski svet soglasno daje so-
glasje k programu oskrbe s pitno vodo v 
Občini Kidričevo za obdobje 2022–2025, ki 
ga je pripravilo Komunalno podjetje Ptuj.
6. točka: Občinski svet soglasno daje so-
glasje k Strateškemu načrtu Knjižnice 
Ivana Potrča Ptuj za obdobje 2022–2026. 

SEJE OBČINSKEGA SVETA

Obrazložitev predloga Strateškega načr-
ta Knjižnice Ivana Potrča Ptuj za obdobje 
2022–2026 je podal gospod Bogdan Po-
točnik, predsednik Odbora za družbene 
dejavnosti. Na odboru so predlog obrav-
navali. Predlog je zelo optimistično in sme-
lo pripravljen. Knjižnica se želi modernizi-
rati, ustvariti nove zaposlitve ter ohraniti 
in posodobiti bibliobus. Na odboru so bili 
skeptični glede strateškega načrta, saj niso 
bili prikazani fi nančni učinki, zato so knji-
žnico zaprosili za pojasnilo. Pojasnili so, da 
za vse programe načrtujejo fi nanciranje iz 
sredstev EU ali države, iz sredstev občine 
pa pod pogojem, če bi se tako dogovorili. 
7. točka: Občinski svet soglasno sprejme 
Letni program športa v Občini Kidričevo za 
leto 2022.
8. točka: Občinski svet soglasno sprejme 
Letni program kulture v Občini Kidričevo 
za leto 2022.
9. točka: Občinski svet soglasno sprejme 
Sklep o odvzemu statusa javnega dobra 
na parceli v k. o. Pongrce. Gospod župan 
je povedal, da gre za zemljišče, kjer je bil 
včasih potok.
10. točka: Občinski svet soglasno sprejme, 
da Občina Kidričevo proda eno nepremič-
nino v k. o. Pongrce. Pred realizacijo prav-
nega posla, to je pred sklenitvijo prodajne 
pogodbe, se tej nepremičnini odvzame 
status javnega dobra.
11. točka: Občinski svet soglasno sprejme, 
da Občina Kidričevo kupi eno nepremični-
no v k. o. Lovrenc na Dr. polju.
12. točka: Občinski svet z večino sprejme, 
da Občina Kidričevo kot najemodajalec 
ugodi vlogi podjetja OPTIVAR, d. o. o., za 
zmanjšanje najemnine za poslovni prostor 

v velikosti 62,00 m2, na naslovu Kajuhova 
ulica 4, 2325 Kidričevo (v pritličju stavbe), 
na podlagi izvedenih vlaganj pred odpr-
tjem poslovnega prostora za namen de-
javnosti, v skupnem znesku 9.563,50 EUR 
(brez DDV).
13. točka: Občinski svet soglasno sprejme, 
da se pri nepremičnini  v k. o. (425) Lovrenc 
na Dr. polju dovoli izbris zaznambe prepo-
vedi odtujitve in obremenitve. 
14. točka: Člani občinskega sveta so se 
seznanili in prejeli končna poročila nad-
zornega odbora o pregledu zaključnega 
računa za leto 2020 in polletne realizacije 
proračuna za leto 2021 Osnovne šole Ki-
dričevo.
15. točka: Občinski svet soglasno sprejme 
Dokument identifi kacije investicijskega 
projekta (DIIP) za modernizacijo občinskih 
cest v letu 2022.
16. točka: Občinski svet soglasno sprejme 
Dokument identifi kacije investicijskega 
projekta (DIIP) za modernizacijo LC 165 
171 Lovrenc–Cirkovce, odsek Mihovce–
Cirkovce.  Obrazložitev predloga sklepa za 
potrditev DIIP-a za modernizacijo LC 165 
171 Lovrenc–Cirkovce, odsek Mihovce–
Cirkovce, je podal gospod Danilo Lendero.
17. točka:  Občinski svet soglasno sprejme 
Sklep o pridobitvi statusa grajenega javne-
ga dobra ene parcele v  k. o. Gerečja vas.
18. točka: Občinski svet soglasno da so-
glasje Občini Kidričevo, da kupi določene 
nepremičnine, parcele v k. o. Lovrenc na 
Dravskem polju.
19. točka:  Občinski svet soglasno sprej-
me Sklep o pridobitvi statusa grajenega 
javnega dobra za določene parcele v  k. o. 
Cirkovce. 

1. točka: Občinski svet se je seznanil s po-
sebnimi strokovnimi podlagami za urbani-
stično arhitekturno zasnovo razvoja me-
sta Kidričevo, z dopolnitvijo podrobnejše 
obdelave južnega mestnega predela. Po-
sebne strokovne podlage razvoja mesta 
Kidričevo je podal gospod Uroš Rajter. Go-
spod župan je povedal, da so to smernice, 
kamor želimo pripeljati Kidričevo. Nameni 
so resni in lahko pristopimo k iskanju inve-
stitorjev. Pozitivno pa je, da je pri načrto-
vanju sodelovalo tudi spomeniško varstvo.
2. točka: Občinski svet soglasno izdaja 

23. redna seja Občinskega sveta Občine Kidričevo je bila 24. 2. 2022.

soglasje k zaključnemu računu javnega 
podjetja Vzdrževanje in gradnje Kidriče-
vo, d. o. o., za leto 2021. Zaključni račun je 
predstavila mag. Mojca Meško. Delo je te-
meljilo na racionalizaciji stroškov, stroškov 
dela in zniževanja drugih stroškov ter na 
ugotavljanju vzrokov nastajanja stroškov. 
Vzpostavljene so bile tudi notranje kontro-
le. Podjetje ni imelo likvidnostnih težav. 
3. točka: Občinski svet soglasno daje so-
glasje k imenovanju Bena Gregorca za di-
rektorja javnega podjetja Vzdrževanje in 
gradnje Kidričevo, javno podjetje, d. o. o. 

Za direktorja javnega podjetja se imenuje 
za čas od 1. 3. 2022 do 28. 2. 2026.
4. točka: Občinski svet soglasno sprejme, 
da se v letu 2022 razpišeta dve plaketi Ob-
čine Kidričevo.
5. točka: Občinski svet soglasno sprejme, 
da Občina Kidričevo odda Pošti Slovenije, 
d. o. o., v najem en poslovni prostor v Lo-
vrencu na Dravskem polju za določen čas 5 
let, in sicer na podlagi metode neposredne 
pogodbe.

Pripravila: Anja Rajher
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Poslanski kotiček
Spoštovane občanke, spoštovani 
občani Občine Kidričevo! Vse 
daljši in toplejši dnevi skupaj s 
prvimi spomladanskimi cvetovi 
naznanjajo prihod pomladi. 
Prebujanje narave, žive zelene 
barve in toplo sonce v nas 
zbudijo željo po prvih opravilih 
okoli hiše, na vrtovih, njivah 
in vinogradih ali nas le zvabijo 
na daljši sprehod. Posledično 
preživimo več časa v naravi, ki nas 
najbolj napolni s 
prepotrebno energijo za 
obvladovanje prihajajočih izzivov.

V državnem zboru so bili zadnji mese-
ci zelo pestri, a smo kljub vsemu uspeli 
sprejeti številne pomembne zakonske 
rešitve. V nadaljevanju bom izpostavila 
po moji oceni najpomembnejše.

Tik pred novim letom smo sprejeli že 
10. protikoronski paket za odpravo po-
sledic koronavirusa. Ta nam je prinesel 
podaljšanje veljavnosti turističnih bo-
nov do 30. junija 2022, povračilo stro-
škov za nakup hitrih testov v gospodar-
stvu, solidarnostni dodatek od 130 do 
300 evrov za vse s pokojninami do 732 
evrov, solidarnostni dodatek v višini 
150 evrov za kmete, starejše od 65 let in 
z dohodki pod 591 evrov, za invalide in 
prejemnike veteranskega dodatka, kot 
tudi dodatek v višini 500 evrov za novo-
rojence, rojene do 30. junija 2023.

DZ  RS

Suzana Lep Šimenko,
poslanka DZ RS

Zaradi dvigov cen energentov smo v 
začetku leta sprejeli Zakon o nujnih 
ukrepih za omilitev posledic zaradi vpli-
va visokih cen energentov. Zakon pri-
naša enkratni denarni dodatek za več 
kot 700.000 ljudi (upokojenci z do 1.000 
evri pokojnine, prejemniki otroškega 
dodatka do 6. dohodkovnega razreda, 
invalidi, prejemniki socialne pomoči …) 
ter trimesečno oprostitev plačevanja 
prispevkov in omrežnin za elektriko, kar 
je konkretno znižalo položnice za elek-
triko. Sprejeli smo tudi poseben zakon, 
ki prinaša pomoč gospodarstvu, kjer se 
je strošek energije bistveno povečal, in 
nadomestilo za kmete v obliki pavša-
la na hektar zemljišča glede na vrsto 
rabe. Dodatno pomoč v višini pavšala 5 
evrov na čebeljo družino pa smo name-
nili tudi čebelarjem. Zaradi dviga cen 
naftnih derivatov je vlada sredi marca 
ponovno pričela z regulacijo cen ter s 
tem omejila zgornjo ceno bencina in 
dizelskega goriva, kar je, glede na rast 
cen goriva, bil edini logičen ukrep. 

Konec februarja smo sprejeli Zakon o 
spodbujanju digitalne vključenosti, ka-
terega glavni namen je povečanje digi-
talne razvitosti gospodarstva in družbe. 
Zakon med drugim prinaša digitalne 
bone za nakup računalniške opreme in 
subvencionirane oziroma brezplačne 
tečaje, ki bodo pomagali ljudem usvo-
jiti osnovno digitalno znanje, mlade pa 
bodo navdušili nad naprednimi digital-
nimi kompetencami. V letu 2022 bodo 
digitalni boni v višini 150 evrov name-
njeni osnovnošolcem zadnje triade, 
dijakom in študentom ter starejšim od 

55 let, če se bodo udeležili tečaja digi-
talnih veščin. 

Izredno sem vesela, da nam je v me-
secu marcu uspelo sprejeti Zakon o 
dohodnini. Gre za izjemno pomemben 
zakon, ki razbremenjuje plače in vsem 
prinaša višje neto plače. Postopen dvig 
splošne olajšave iz 3.500 evrov na 7.500 
evrov do leta 2025 poenostavljeno po-
vedano pomeni, da bo leta 2025 vsak 
na letnem nivoju prejel eno neto plačo 
več. Ob višjih neto plačah pa zakon pri-
naša še dodatno olajšavo v višini 1.500 
evrov za prostovoljne gasilce (tiste, ki 
svoje prostovoljno delo opravljajo več 
kot deset let), znižuje se davčna stopnja 
v petem dohodninskem razredu s 50 % 
na 45 %, znižuje se stopnja dohodnine 
od dohodka iz oddaje premoženja v 
najem s 27,5 % na 15 %, znižuje se sto-
pnja dohodnine od dohodka iz kapitala 
s 27,5 % na 25 %. Zakon prinaša tudi 
oprostitev plačila dohodnine iz naslo-
va družinske pokojnine in dohodkov, 
izplačanih iz šolskih skladov, uvaja se 
seniorska olajšava, uvaja se olajšava za 
vlaganje v digitalno preobrazbo, dvigu-
je se olajšava za podjetja, ki sprejmejo 
vajenca, dijaka ali študenta po učni po-
godbi iz trenutnih 20 % na 80 % pov-
prečne plače, za samostojne podjetni-
ke pa se dviguje olajšava za defi citarne 
poklice. 

Naj ob koncu izpostavim dejstvo, da je 
zdravstveno zahtevno obdobje zadnjih 
dveh let Slovenija izpeljala z odliko. Da 
so bili sprejeti ukrepi pravi, se kaže v re-
kordni gospodarski rasti, ki je bila lani 
več kot 8 %, ter v tako visoki zaposleno-
sti, kot je nismo bili deležni vse od leta 
2008. In ob vsem tem nam je uspelo z 
mrtve točke premakniti številne projek-
te, ki se izvajajo po celotni Sloveniji. A 
žal so tokrat pred nami drugačni izzivi, 
dogajanje v eni izmed evropskih držav 
je zaskrbljujoče. Le upamo lahko na do-
govor odločujočih in da se vojno stanje 
čim prej umiri.

Spoštovani, naj vam toplo pomladno 
sonce vlije nove moči ter vas napolni 
s pozitivno energijo. Želim vam vesele, 
zdrave, mirne in blagoslovljene veliko-
nočne praznike. Vse le dobro.
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19. ocenjevanje podeželskih dobrot
V nedeljo, 20. marca 2022, smo 
v Turističnem društvu Kidričevo 
po dveh letih spet izvedli 
ocenjevanje podeželskih dobrot.

Majda Erlač

Osemnajst let je ocenjevanje gostila 
dvorana v Lovrencu na Dravskem po-
lju, letos pa smo se odločili prireditev 
organizirati v dvorani restavracije Pan 
v Kidričevem. Domače dobrote smo 
ocenjevali v kategorijah:
- med,
- bučno olje,
- kruh in krušni izdelki,
- suhomesnati izdelki,
- brajda (kvinton in gemaj).

Kreativke

Strokovne  komisije so izdelke, ki so jih 
prinesli v ocenjevanje domači pridelo-
valci, ocenjevale po pravilih posame-
znih strok.

Najboljši domači med so pridelali v 
Čebelarstvu Vidovič, najboljše doma-
če olje na kmetiji Planinšek, najboljši 
kruh je spekla Silva Mesarič, najboljše 
suhomesnate izdelke pa so pripravili 
na kmetiji Šestan. V tekmovalni kate-
goriji brajde smo ocenjevali posebej 
gemaj in posebej kvinton. Najboljši 
gemaj so pridelali pri Branku Valenta-
nu, priznanje za najboljši kvinton pa je 
prejel Anton Bauman.

Med razglasitvijo rezultatov v posame-
znih ocenjevalnih kategorijah so nas 

zabavale nastopajoče skupine: Ljudske 
muzikantke Vesele polanke iz PD Cir-
kovce, Folklorna skupina Vinko Korže 
s skupino veteranov, Kreativke, ki prav 
tako prihajajo iz PD Cirkovce, Harmo-
nikarski orkester Modras, prisluhnili pa 
smo tudi članom MPZ Talum in Fantom 
treh vasi.

Verjamemo, da so vsi obiskovalci prire-
ditve uživali ob spoznavanju in okuša-
nju dobrot, ki jih ponuja okolje turistič-
ne destinacije Visit Ravno polje. Vsem 
sodelujočim pri pripravi prireditve, 
vsem, ki so prinesli svoje izdelke na 
ocenjevanje, in seveda vsem obiskoval-
cem se zahvaljujemo za sodelovanje in 
vas že sedaj vabimo na 20. ocenjevanje 
podeželskih dobrot prihodnje leto.

Prebivalci na podeželju in kmetje smo najbolj zdravi del 
naše družbe. Le še podeželje je tisto, ki bo  dolgoročno 
ohranjalo pristen, slovenski način življenja, slovenski 
jezik, slovensko kulturo, slovensko identiteto in čudo-
vito poseljeno, zeleno krajino.

Slovenija ni samo Ljubljana ali velika mesta, ki so v veliki 
meri postala multikulturna. Ne potrebujemo novih obvoznic 
okoli Ljubljane, v katero se množično vsak dan valijo kolone 
avtomobilov.  Na srečo nas še vedno večina živi tukaj, kjer s 
svojo prisotnostjo in dejavnostmi vplivamo na kulturno kraji-
no in prehransko varnost.

Z davčnimi vzpodbudami je potrebno vzpostaviti cone, kjer 
bodo na voljo kakovostna delovna mesta, da bodo mladi 
ljudje radi ostali v rodnih krajih. Za to pa je vsekakor potreb-
na odgovarjajoča infrastruktura, od primernih vzdrževanih 
cest, vodovoda, kanalizacije, pa vse do širokopasovnega 
spletnega omrežja. 

Lepota življenja v naravi naj prevlada nad udobjem, ki ga nudijo                  
velika mesta. Našo deželo  bo tudi v prihodnje ohranjalo tako                                                                                                                         
čudovito, lepo urejeno predvsem pa  poseljeno podeželje.

Sam kandidiram na listi Povežimo Slovenijo, ki se              
zavzema za strpnost, dialog in povezovanje. 

Če bom izvoljen, se bom trdno zavzemal za zmanjševanje bi-
rokratskih ovir, decentralizacijo države in boljše življenje ljudi 
na podeželju.

Naročnik oglasa za gibanje Povežimo Slovenijo je stranka Konkretno, 
Beethovnova ulica 2, 1000 Ljubljana.
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Mladinski dialog 
z željo po trajnostni in vključujoči Evropi 
Eva Kotnik in Žiga Ciglarič – aktivna mladinska delegata iz občine Kidričevo
Eva Kotnik in Žiga Ciglarič

Kaj je Mladinski svet Slovenije? 
Mladinski svet Slovenije je krovna mla-
dinska organizacija v Sloveniji, ki zdru-
žuje šestnajst mladinskih nevladnih or-
ganizacij različnih interesnih, nazorskih 
ali političnih usmeritev. Mladinski svet 
Slovenije zastopa interese mladih pri 
državnih oblasteh in v mednarodnih 
združenjih ter sodeluje pri spodbuja-
nju razvoja mladinske politike. MSS je 
nacionalni zastopnik mladih tudi na 
evropskem nivoju, saj je član Evropske-
ga mladinskega foruma. Ključni namen 
MSS je zagovarjanje interesov mladih 
in spodbujanje sodelovanja mladih pri 
oblikovanju politik, ki pomembno vpli-
vajo na njihovo življenje in delo. S tem 
prispeva k oblikovanju mladim prijazne-
ga okolja, v katerem se ti lahko razvijajo 
v avtonomne, odgovorne, solidarne in 
aktivne posameznike ter člane družbe 
(MSS, 2021). 

Občina Kidričevo v Mladinskem svetu 
Slovenije s kar dvema delegatoma
Eva Kotnik in Žiga Ciglarič sodelujeta v 
MSS kot delegata različnih mladinskih 
nevladnih organizacij; Žiga kot delegat 
Slovenske demokratske mladine, Eva pa 
kot delegatka Zveze slovenske podežel-
ske mladine. Medtem ko je Žiga lani po-
stal Unescov delegat na XII. Mladinskem 
forumu Slovenije, je Eva postala vodja 
skupine ambasadorjev evropskega mla-
dinskega dialoga. 

UNESCO Youth forum – konferenca, 
kjer delegati prisluhnejo mladim
UNESCOV Youth forum je konferenca, 
kjer mladi delegati s celega sveta delijo 
med seboj izkušnje, izmenjujejo ideje 
in predlagajo rešitve delegatom 195 
držav, ki so članice UNESCA, s čimer 
prispevajo h globalni debati o UNESCO 
strateških usmeritvah na področju mla-
dih. V novembru 2021 je bil izveden XII. 
UNESCOV mladinski forum, ki je zaradi 
epidemioloških razmer potekal preko 
spleta. Potekal je delno v francoščini in 
delno v angleščini, udeležilo pa se ga 
je več kot sto delegatov s celega sveta. 
Žiga Ciglarič se je foruma udeležil kot 
delegat UNESCA Republike Slovenije 
z namenom, da sodelujoče ozavesti o 
pomenu ohranjanja kulturne dedišči-
ne in reševanja problemov s prehrano. 
Ponosen je, da sta bila v končno poro-

čilo in resolucijo vključena dva njegova 
predloga (klavzuli), kar predstavlja kar 
eno polovico vseh evropskih predlo-
gov. Klavzuli govorita o izobraževanju o 
pomenu kulturne dediščine, boju proti 
diskriminaciji lingvističnih manjšin, pri-
lagajanju infrastrukture invalidom in za-
gotavljanju prehrane najšibkejšim. 

Mladinski dialog z željo po trajnostni in 
vključujoči Evropi
Mladinski dialog je evropski mehani-
zem, ki omogoča skupno razmišljanje 
in posvetovanje med mladimi in odlo-
čevalci o mladinskih politikah na lokal-
ni, regionalni in evropski ravni. Poteka v 
18-mesečnih ciklih, ki sovpadajo s pred-
sedovanji držav Svetu EU, tema 9. cikla 
pa bo Skupaj za trajnostno in vključujo-
čo Evropo. V Mladinskem svetu Slovenije 
(MSS) so vzpostavili ekipo ambasadorjev 
evropskega mladinskega dialoga. Gre za 
skupino mladih, ki se bo udeležila treh 
Evropskih mladinskih konferenc 9. cikla 
(v Franciji, na Češkem in na Švedskem). 
Ambasadorji se bodo v tem času ude-
leževali tudi nacionalnih in regionalnih 
posvetov med mladimi in odločevalci. 
Izkušnje, nabrane ob udeležbi na evrop-
skih konferencah in slovenskih posvetih, 
ter znanje o poteku 9. cikla bodo delili 
na družbenih omrežjih.

EUYC in IMM v januarju 2022
Eva Kotnik se je v januarju kot ambasa-
dorka EU mladinskega dialoga virtualno 
udeležila Evropske mladinske konfe-
rence (EMK) in neformalnega srečanja 
ministrov za izobraževanje in mladino, 
ki bi sicer moralo potekati v Strasbour-
gu v Franciji. Prvi dan se je udeležila de-
lavnice »Podeželska mladina za zeleno, 
vključujočo in trajnostno Evropo«, kjer 

so se pogovarjali o napredku podeželja 
v prihodnosti. Druga dva dni je posvetila 
aktivaciji in opolnomočenju mladih. De-
bate sta se udeležila tudi Bilana Sirako-
va, evropska koordinatorka za mladino, 
in Tobias Adolfsson, predstavnik šved-
skega ministrstva za kulturo. EMK se je 
zaključila s predstavitvijo povzetkov sre-
dinih delavnic. 

Eva je skupaj z Nielsom, mladinskim 
delegatom iz Luksemburga, predstavila 
delo s področja aktivacije in opolnomo-
čenja mladih. Govorila sta o tem, kako 
mladinski delegati povezujejo mladino z 
vizijo Evropske unije in si prizadevajo za 
ustvarjanje priložnosti za aktivno sode-
lovanje pri ustvarjanju le-te. Izpostavila 
sta tudi pomen ustvarjanja priložnosti 
za aktivno vključevanje mladih pri odlo-
čitvah, ki ne zadevajo le njihove, temveč 
tudi prihodnje generacije ter potrebo po 
optimizaciji že obstoječih mehanizmov 
participacije in se zavzela za povečanje 
njihove dostopnosti in vključenosti, da 
bi tako lahko spodbujali raznolikost in 
enakopravne priložnosti za vse. 

Dan po zaključku EMK je sodelovala tudi 
na neformalnem srečanju ministrov in 
ministric, pristojnih za izobraževanje in 
mladino, v okviru francoskega predse-
dovanja Svetu Evropske unije. Osrednja 
tema razprave je bila vloga mladih Evro-
pejcev pri premagovanju izzivov, ki jih za 
Evropsko unijo prinašajo posledice pan-
demije covid-19, zeleni in digitalni pre-
hod ter družbene neenakosti. Vsako čla-
nico EU sta predstavljala po en minister 
in en mladinski delegat, ki sta pripravila 
krajši govor. Slovenijo sta zastopali dr. Si-
mona Kustec, ministrica za izobraževanje, 
znanost in šport, ter Eva Kotnik.

Potek Evropske mladinske konference

MLADINSKI SVET SLOVENIJE
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Literarni večer s Patrikom Komljenovićem 
Tako kot vsako leto smo 
se tudi letos pri 
DPD Svoboda Kidričevo 
na »Ta veseli dan kulture« 
zbrali navdušenci 
zapisane besede in 
organizirali literarni 
večer. Zbrali smo se v 
petek, 3. decembra 2022, 
v dvorcu Sternthal. Naš 
gost je bil Patrik 
Komljenović, ki ga vsi 
zelo dobro poznamo, saj 
je eden izmed nas – 
Kidričanov in je tudi 
član našega društva. 

Tina Emeršič,
vodja literarne sekcije 
DPD Svoboda Kidričevo Na začetku nam je učiteljica, ga. Irena Tušek, 

zaupala spomine o Patriku iz njegovih šolskih 
let in povedala, kakšen učenec je bil v pove-
zavi z likovnim ustvarjanjem. Zaupala nam je 
veliko anekdot, pripetljajev in zapletov, s ka-
terimi sta se takrat soočala.

Predsednica našega društva, ga. Majda Vo-
dušek Klemenčič, je z vprašanji izzvala naše-
ga gosta, da se predstavi, nam razkrije način 
svojega ustvarjanja in predstavi svoje delo 
sodobne interpretacije Prešernovega Povo-
dnega moža v obliki stripa, ki ga je ustvaril za 
svoje diplomsko delo. Izvedeli smo, kako je 
rdeča pločevinka piva pristala v Ljubljanici in 
kako je po divji noči plesa izginila Urška Šefer.

Patrik nas je na začetku popeljal v zgodovino 
stripa, vse od kratkih sekvenčnih slik v Mezo-
potamiji in Egiptu, pa do stripov o super juna-
kih in grafičnih novel. Za svoje delo je izbral 
strip, saj je lažje razumljiv današnji mladini 

kot pa samo golo besedilo Povodnega moža. 
Razložil je, kako se je lotil ustvarjanja in kdo 
mu je pri tem pomagal, nato pa je na zanimiv 
način interpretiral svojo zgodbo. Ves strip je 
prepleten s Prešernovimi verzi ter z veliko 
ljubljanskega narečja in slenga, ki je za nas, 
starejše Štajerce, predstavljal kar velik izziv. 
Avtor nam je z velikim navdušenjem prebral 
tudi nekaj »oblačkov« iz svojega stripa. Razlo-
žil je trodelno obliko stripa, ki se vidi v zgodbi 
in barvah. Povedal je, da je strip nastal delno 
na papirju, nato pa je bil skeniran ter digitalno 
obdelan in dokončan s pomočjo računalnika.

Literarni večer se je zaključil z otvoritvijo raz-
stave stripa Povodni mož, ki še je lep čas krasil 
stene dvorca. 

Če se niste uspeli udeležiti literarnega večera 
in bi vseeno radi slišali, kaj vse nam je Patrik 
zaupal, si lahko ogledate posnetek večera na 
tej povezavi https://fb.me/e/2d9KEec8S. 

Teden pisanja z roko 
Iztekel se je letošnji teden pisa-
nja z roko, ki smo ga obeležili s 
šestošolci. Izvedli smo številne 
dejavnosti, nekaj pa jih bomo še 
v prihodnje. Tokrat smo ustvar-
jali pod geslom »Pišem z roko, v 
mislim letim visoko«.

Jerneja Kuraj

Učenci so izdelali lesene medaljone, ki 
so jih pri urah podarili učiteljicam in uči-
teljem v zameno za na roko napisano 
misel. Izdelali smo kotiček z lepimi misli-
mi, napisanimi z roko, pa tudi »zabojček 
lepih misli«, ki ga bomo odnesli v dom 
upokojencev. Med šestošolci kroži Knji-
ga dogodivščin v družinah šestošolcev, 
kamor zapisujejo šaljive dogodivščine, 

ki so se jim pripetile. Posneli pa smo tudi 
kratek videoposnetek o pomenu pisa-
nja z roko, ki ga bomo delili med ostale 
učence.

V času, ko pisala večkrat menjamo za tip-
kovnico, je tovrstno ozaveščanje še toli-
ko bolj pomembno, zato: »Pišite z roko 
in v mislih letite visoko.«
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Cirkovški tamburaši ponovno na odrih 
Tamburaši Prosvetnega 
društva Cirkovce smo po 
daljšem koronskem premoru 
znova zasedli slovenske odre. 

Žiga Ciglarič 

Ob dnevu žena smo v Slovenski Bistrici 
priredili koncert, kjer smo med drugim 
zaigrali Can Can, Na avtocesti in Hvala 
za vijolice. Ob sprostitvi ukrepov smo se 
tako začeli ponovno družiti in vaditi za 
prihodnje koncerte, ki jih planiramo v 
tem letu. Pridobili smo tudi nekaj novih 
skladb, ki jih bomo premierno predstavi-
li na naslednjih koncertih. Tako se že in-
tenzivno pripravljamo na regijsko revijo 
tamburaških orkestrov, ki bo 23. aprila 
2022 v Majšperku, pripravljamo pa že 
tudi skladbe za državno revijo tambu-
raških orkestrov, ki bo potekala jeseni. 

Ponosni smo, da nam boste lahko pri-
sluhnili na občinskem prazniku Občine 
Kidričevo. V začetku julija bomo zaigrali 
na dnevu odprtih vrat v Hrastovcu. Or-
ganizirali bomo tudi samostojna koncer-
ta v Cirkovcah in v Mariboru, proti koncu 
leta pa nas bo pot zanesla preko sloven-
ske meje.

Vabimo vas, da nam na prihodnjih kon-
certih prisluhnete in se z nami poveseli-
te. Kdor pa se nam želi pridružiti, je lepo 
vabljen vsak petek ob 20. uri v dvorano 
OŠ Cirkovce, kjer potekajo naše vaje.
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30. cirkovški fašenk
Tradicionalni 30. cirkovški      
fašenk je potekal 1. marca 
2022. Na povabilo 
organizatorjev se je odzvalo 
veliko število obiskovalcev in 
tudi sodelujočih mask. V zelo 
kratkem času smo po svojih 
najboljših močeh pripravili 
30. cirkovški fašenk.

Tina Urih
Avtor fotografij: Saša Urih

Povorka od centra Cirkovc proti šoli se 
je pričela ob 15. uri, ko so se predstavili 
etnografski liki in karnevalske skupine. 
Prvi so se po cirkovški aveniji spreho-
dili pokači iz Župečje vasi. Za njimi so 
priplesali domači ploharji, s plesom pa 
so nadaljevali člani Folklornega društva 
Rožmarin Dolena ter njihova Jurek in 
Rabolj. Seveda ni fašenka brez domačih 
najmlajših kurentov, Kurentov Vetrov-
nikov, in rogatih Korantov Lancova vas. 
Sledile so karnevalske skupine: grozdki 
iz Juršinc, frizerji iz skupine Vetrnice iz 
Njiverc in gospe iz Zdrave šole Kungota-

-Njiverce, ki so se našemile v pomladne 
rožice in čebelice. Prišli so tudi svetovni 
voditelji iz Prepolj. Po povorki je v dvora-
ni sledil karnevalski bal, kjer so pustni liki 
do večernih ur rajali ob spremljavi Po-
pArt banda. Okronali smo tudi novega 
fašenskega carja, Štefa Štefana Ferčeca, 
ki prihaja iz vrst Kurentov Vetrovnikov. 
Na to pomebno pustno funkcijo je bil 
imenovan, ker Vetrovniki obeležujejo 
deset let delovanja. Čestitamo!

Zahvaljujemo se vsem, ki ste priskočili na 
pomoč članom Folklorne skupine Vinko 

Korže pri organizaciji povorke in pri pri-
pravi dvorane, prav tako hvala domačim 
dobaviteljem hrane in pijače za hiter od-
ziv in sodelovanje. Ugotovili smo, da je v 
slogi moč in da povezani zmoremo vse. 
Vsem nastopajočim etnografskim in pu-
stnim skupinam se zahvaljujemo, da ste 
se odzvali, se zbrali in se prišli predstavit 
cirkovški publiki. Veseli smo tudi, da Ob-
čina Kidričevo vsako leto sofinancira in 
podpira ta veseli dogodek. 

Res je bilo lepo in zabavno v Cirkovcah in 
mi se bomo trudili, da bo tako še naprej.
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Pustne maske v Lovrencu na Dravskem polju
Izvor pusta sega že v čas predkrščanske dobe. 
Rimljani so ga povzeli, ker so v spomladanskem 
času praznovali različne praznike. V različnih 
okoljih po svetu danes najdemo različne razlage 
glede pomena pusta. Pri nas je to čas preganjanja 
zlih zimskih duhov ter čas pričakovanja 
pomladi. Obstaja pa tudi razlaga o pustu kot 
»pustiti meso«, kar se nanaša na štiridesetdnevni 
post pred veliko nočjo.

Metka Kouter, 
predsednica KD Lovrenc na Dr. polju 

Za naše okolje so značilne predvsem pustne maske, ki                  
sestavljajo skupino oračev. Orači predstavljajo tradicionalen 
etnografski lik. Hodijo od hiše do hiše, prinašajo veselje, prega-
njajo zimo ter naznanjajo dobro letino. Povsod so dobrodošli 
ter od gospodarja in gospodarice hiše nagrajeni z dobrotami.

Člani kreativnih delavnic KD Lovrenc na Dravskem polju smo 
v centru vasi ob krožišču, kjer že tradicionalno pripravljamo 
razstave na teme različnih praznikov, šeg, navad in letnih ča-
sov, tokrat na ogled postavili skupino oračev. S pripravo in 
postavitvijo likov ter z njihovimi oblačili in rekviziti smo imeli 
precej dela, saj imajo materiali in njihov izgled velik pomen 
pri prikazovanju te tradicije. Pomembno je pohvaliti tudi zna-

nje in ročne spretnosti posameznikov, ki še znajo v današnjem 
času delati tovrstne okraske. Članice in člani naših kreativnih 
delavnic znajo to zelo dobro. Ob tem pa je pomembno pou-
dariti tudi pomen medgeneracijskega sodelovanja ter preno-
sa znanj starejših članov na mlajše, saj le takšna angažiranja 
ohranjajo kulturno dediščino našega kraja. Razstavljeno si je 
bilo možno ogledati vse do pustnega torka, ko smo ob prikazu 
tradicije pokopa pusta like pospravili.

Drugo mesto za »Naj pustno okrasitev« v roke Župečanom!
Iz Župečje vasi izvira                  
najštevilčnejša etnografska 
skupina pokačev, katere začetki 
segajo v leto 1995. Pokači redno 
sodelujejo na karnevalih po 
Sloveniji in tudi na gostovanjih 
v tujini, vsako leto pa se jim           
pridruži kar nekaj novih članov. 
In zato ni čudno, zakaj smo 
letos postavili v ospredje naše 
pustne okrasitve prav pokače. 
Monika Predikaka

Praznični dan, 8. februar 2022, smo va-
ščani Župečje vasi izkoristili za okrasitev 
vaškega središča v pustnem duhu. Sre-
dišče naše vasi se je odelo v pravo kar-
nevalsko podobo. Pred vaško brunarico 
smo izdelali najprej odraslega pokača, 
ki spretno vrti svoj dolg bič, čez nekaj 
dni pa se mu je pridružil še podmladek. 
Poskrbeli smo za razsvetljavo, tako da ju 
ni bilo moč zgrešiti niti ponoči. Drogove 
cestne razsvetljave so krasila kopja, kate-
rih pisani trakovi so v vetru lepo plesali. 
Tudi to je bilo delo naših pridnih vašča-

nov Župečje vasi. Skozi okno vaške bru-
narice se je smehljal klovn, na mizi pa so 
dišali slastni mastni pustni krofi. 

Nekaj dni po postavitvi okrasitve smo 
naleteli na natečaj Zavoda za turizem 
Ptuj, kjer so ocenjevali najlepše pustno 
okrašene hiše in središča vasi iz dvanaj-
stih okoliških občin. Odločili smo se, da 
se prijavimo. V ponedeljek, 28. februarja 
2022, si je strokovna komisija ogledala 
vse prijavljene okrasitve in Župečja vas 
se je znašla na drugem mestu. Tako smo 

bili vsi, ki smo za to krasitev porabili kar 
nekaj časa in volje, nagrajeni s kulinarič-
nim doživetjem v gostilni ali restavraciji 
znotraj Mestne občine Ptuj.

Vaščani Župečje vasi smo ponosni, da 
je pokačev v naši vasi vsako leto več, saj 
od svečnice pa do pepelnice ni minil niti 
en dan, ko ne bi v vasi slišali pokov bičev 
naših pokačev. Veseli smo, da je tudi Za-
vod za turizem Ptuj opazil naše delo in 
nas zanj nagradil.

PUST
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Pust, čas veselja v naših srcih
Nestrpno smo ga pričakovali 
in prišel je! V vseh njegovih 
pisanih barvah in norčavih 
potegavščinah smo ga z vese-
ljem sprejeli medse. Čutili smo 
prijetno vznemirjenje v srcih 
in temu primerno smo okrasili 
našo igralnico. Bila je vesela, 
pisana in polna nasmejanih 
otroških obrazov. Želeli smo si, 
da postane ta naš pust druga-
čen, čaroben. Iskali smo ideje, ki 
so kar vrele iz nas v želji, da bi 
otrokom ponudili vse, kar lahko.

Vzgojiteljica Janja Horvat

V ta namen smo pričeli z rajanjem iz 
dneva v dan, ki smo ga tudi stopnje-
vali. Odločili smo se, da se prelevimo v 
nekoga drugega, v like, ki si jih že dol-

go želimo. Vsak izmed 
otrok je zaprl oči in se 
pretvarjal, da danes to 
ni on, ampak nekdo 
drug. Kar je videl, nam 
je povedal, nato pa si je 
nadel ime, ki si ga je že-
lel. Postali smo Spider-
mani, Batmani, kavboji, 
muce, vile, samorogi in 
še nešteto drugih likov, 
ki jih otroci spremljajo 
v risankah in drugod. 
Nekega dne smo že zju-
traj začeli s poslikavo 
obrazov in spet postali 
nekdo ali nekaj druge-
ga. S tem smo na otro-
ške obraze privabili še 
dodatne nasmehe ter iz 
njih izvabili samozavest 
in sproščenost, kot ju 
dotlej še nismo videli. O 
vseh naših lepih trenut-
kih pa pričajo fotografi-
je, ki smo jih naredili za 
spomin. 

Nekoliko več interesa 
so otroci pokazali nad 
našo avtohtono ma-

sko – kurentom, ki so ga poznali že do 
podrobnosti. Zato smo se dogovorili za 
srečanje s kurenti v gozdičku ob našem 
vrtcu. Ob igri z naravnimi materiali nas je 
presenetil zvok zvoncev v daljavi. Otro-
ci so od vznemirjenja poskočili v zrak 
in zavriskali, saj so hitro ugotovili, da se 
nam bližata kurenta. Vznemirjenje se je 
z bližanjem zvoka le še stopnjevalo. Ko 
sta prišla do nas, sta izvedla znamenit 
kurentov ples, ki nam je dobro poznan 
in smo si ga na velikem platnu ogledali 
kar nekajkrat. Ta ples je v tistih dneh po-
stal tudi temelj igre vlog. Kot se spodobi, 
sta kurenta tudi snela maski, nam pred-
stavila vso opremo, ki jo nosita seboj, in 
z veseljem odgovorila na vsa vprašanja 
otrok, ki jih ni bilo malo. Kurenti so s tem 
trenutkom v otroških očeh postali še 
veličastnejši in tako so pustu dodali še 
večjo radost. 

Košček pusta smo ponesli tudi v Dom 
upokojencev Ptuj – enota Kidričevo, ka-
mor smo se odpravili maskirani otroci iz 
skupine Sove in Delfini. Tam smo zapeli 
pustne pesmi, ki smo se jih naučili, ter 
zaplesali ples. Poslovili smo se z zname-
nitim pokom biča našega pokača Bineta. 

Pustovali smo vse do pustnega torka, 
kot se seveda spodobi. Upamo, da so 
nastali spomini, ki bodo v otroških srcih 
ostali nekoliko dlje kot samo do konca 
pustnega rajanja.

PUST
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Pust norčavih ust v Vrtcu Cirkovce
Tudi v našem vrtcu so oživele 
različne pustne maske – pikapo-
lonice, miške, princeske, gusarji 
in druge pustne šeme.

Vzgojiteljica Jasna Drevenšek

Pustni torek je letošnje leto naneslo rav-
no v tednu zimskih počitnic, a nič zato. 
V vrtcu se je začelo rajanje s pustno za-
bavo že cel teden prej. Tako otroci kot 
vzgojiteljice smo bili našemljeni cel 
teden. Potekale so različne pustne de-
javnosti. Naredili smo pustno dekoraci-
jo, ki krasi naše igralnice in garderobo, 
izdelovali pustne maske, igrali različne 
pustne igre, otroci iz večje skupine pa so 
cvrli pustne krofe. Tisti dan je dišalo po 
vseh prostorih vrtca. Obiskali so nas ku-
renti, ki so glasno zazvonili in zaplesali. 
Upamo, da jim je z zvonjenjem uspelo 
pregnati zimo. Kljub temu, da je bilo pri-
sotnega nekaj strahu, so si otroci ogle-
dali njihove maske, zvonce in se z njimi 
fotografirali. Naučili smo se tudi veliko 
pustnih pesmi, ki smo jih z največjim ve-
seljem prepevali. V petek pa smo se vse 
maškare odpravile na pustno povorko 
od vrtca do krožišča v Cirkovcah.

Tako je pustni čas z ustvarjalnostjo, raz-
igranostjo in obilico dobre volje hitro 
minil, prihaja pa že pomlad, ki se je vsi 
zelo veselimo.

Pust veselih ust v Osnovni šoli Cirkovce
V OPB2 nas letos pust ni 
prehitel. Ker ni bilo prave zime, 
smo se hitro začeli pripravljati 
nanj. 

Učiteljica Marija
Foto: Marija J. in G. Medved

Najprej smo si ogledali tradicionalne 
maske, kot so kurent, piceki, rusa in ha-
loški Jurek. Izdelali smo tudi preproste 
kurentove kape iz papirnatih vrečk za 
kruh. Spoznali in napravili smo pernate 
in rogate kurente. Mnogi so si iz papirja 
izdelali tudi ježevke in biče. Za karneval-
ske maske smo izdelali največ mačjih: 
levčke, tigre in muce. Ker pa otroška 
ustvarjalnost ne pozna meja, so nastale 
tudi lisice, zajčki, volkovi in številne dru-
ge. Veliko mask smo razstavili v šolski 
avli, v kuhinji in na hodniku. 

Najbolj pa smo se veselili pustnih spre-
hodov po vasi. Na debeli četrtek smo 
se odpravili proti središču Cirkovc na-
šemljeni v naše kurentove kape in z 
zvončki v rokah, da se nas je slišalo da-

leč naokoli. Na pustni petek, ko smo bili 
našemljeni po lastnih željah, pa zaradi 
dežja žal nismo obiskali Jablan. Smo pa 
imeli zabavno pustno rajanje v razredu.

Sestavili smo tudi pesmico, ki smo jo povedali, ko smo se v skupini ustavili:
Iz šole prihajamo,

radi ustvarjamo.
Zimo odganjamo,

želimo bogato LETINO!

PUST
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Šola zdravja v maskah 
Članice Šole zdravja iz Kungote 
in Kidričevega, ki vsako jutro 
telovadimo po metodi »tisoč 
gibov«, smo se dogovorile, da 
bomo sodelovale v pustni po-
vorki v Cirkovcah. Ker je bilo zelo 
malo časa za izdelavo mask, smo 
se odločile za enostavne in čim 
bolj preproste maske, ki smo jih 
izdelale same. V nadaljevanju 
si lahko preberete predstavitev 
naše skupinske maske.
Olga Serdinšek

Skupina predstavlja spomladanske cve-
tlice. Smo zvončki in trobentice, ki so 
nas privabili topli sončni žarki, da smo 
zacveteli na obronkih travnikov in goz-
dov. Veliko nas je! Razveseljujemo vas 
z nežnimi cvetovi, pod svoje okrilje pa 
vabimo tudi drobne čebelice in čmrlje. 
Če se boste odpravili na sprehod, boste 

zaslišali: »Cin cin cin cin, zaspance bu-
dim,« in: »Trara trara.« Vedite, da smo to 
mi, zvončki in trobentice. Zbrali smo se, 
da skupaj s kurenti preženemo zimo in 
oznanimo prihod pomladi. Morda bomo 

Šola zdravja Kidričevo in izziv covid-19
V času epidemije covida-19 
smo se članice oranžnih iz Šole 
zdravja Kidričevo še bolj pove-
zale in stopile v skupaj. Z vsa-
kodnevno jutranjo telovadbo 
in z mesečnimi pohodi po naši 
občini se trudimo ohranjati 
naše zdravje, energijo in dobro 
voljo. 

Ivanka Kovačič

Ker se rade sprehajamo in družimo, smo 
si zadale nalogo, da čim bolje spoznamo 
našo bližnjo okolico. Kljub hladni zimi 
smo se pri –8 °C odpravile na pohod do-
bro pripravljene, saj smo vzele s seboj 
vse, kar spada zraven (nahrbtnik, kačjo 
slino, prigrizek …). Med potjo smo opa-
zovale lepote naše pokrajine ter urejene 
in utrjene sprehajalne poti. Da ni bilo 
prenaporno, tudi vmesni postanki niso 
manjkali. Zadovoljne smo pot zaključile 
pred našo restavracijo Pan, kjer smo si za 
konec privoščile tradicionalno kavico. 

Kljub omejitvam, ki nam jih je prinesla 
epidemija covid-19, pa se trudimo ostati 
aktivne tudi na drugih področjih. Konec 
lanskega leta smo se tako odzvale po-
vabilu gospoda župnika Antona Pačni-
ka in sodelovale pri postavitvi jaslic. Pri 
postavljanju sta nam pomagala g. Ivan 
in g. Tomaž. Skupaj smo podoživljali in 
obujali spomine na naša otroška leta in 
bilo je zares prijetno. Gospod župnik se 

nam je zahvalil, nam zaželel veliko pozi-
tivne energije, čim več skupne jutranje 
telovadbe, božjega blagoslova in vsega 
dobrega v letu 2022.

Naj nam bo trenutna situacija le v izziv, 
ki ga bomo čim prej premagali. Oranžne 
namreč verjamemo, da nas v tem letu 
čaka še veliko dobrega.

pa pregnali tudi korono in bomo lahko 
vsi skupaj zdravo zadihali v lepše življe-
nje: »Cin cin cin cin, korono prepodim. 
Trara trara, je korona odšla.«

DOGAJALO SE JE
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Oranžne v Rimskih Toplicah 
V ponedeljek, 14. 3. 2022, smo se članice Šole 
zdravja Cirkovce z vlakom odpeljale iz Prager-
skega v Rimske Toplice. Ob prihodu nas je ob 
vodnjaku, kjer smo se osvežile, sprejel vodnik 
term, gospod Peter. Odločile smo se, da izlet 
namenimo izobraževanju – spoznavanju kra-
ja, zato ni bilo časa za kopanje. 

Danica Dolenc

Kraj Rimske Toplice se razprostira ob reki Savinji v občini La-
ško, ob magistralni cesti, ki povezuje Celje in Zidani most. Ter-
me so bile omenjene že v rimski dobi, saj naj bi prav Rimljani 
zgradili prve bazene s toplo vodo. V obdobju Jugoslavije je 
zdravilišče upravljala JLA, leta 2005 pa so terme postale last 
države in tako so oživele v medicinsko-rehabilitacijski cen-
ter. Vodnik nas je popeljal na stolp term, od koder je čudovit 
razgled na dolino s cerkvijo Lurške Matere Božje. Dolino ob-
dajajo gozdnata pobočja okoliških hribov – Kopitnik, Lisca, 
Mrzlek in Šmohor. Ogledale smo si tudi zanimiv muzej toplic.
Nato smo se podale na pot energetskih točk, ki so razporeje-
ne po bližnjem travniku in po gozdu. Dan je bil sončen, začu-
tile smo prebujanje narave, zadišalo je po pomladi, saj so nas 
ob poti nagovarjali zvončki, teloh, vetrnice, trobentice, pasji 
zob in ptičje petje. V gozdu domujejo svetovno znane orjaške 
sekvoje, tise in cedre. 

Oranžne telovadke iz Cirkovc se večkrat odpravimo na kakšen 
izlet, saj rade spoznavamo kraje in njihovo zgodovino. Tako 
smo se ob slovenskem kulturnem prazniku odločile za ogled 
Ptujskega gradu in Salona umetnosti Ptuj, dan pa smo zaklju-
čile v Hotelu Mitra ob kavici in krofih.

Lepo se imamo, pridružite se nam!

Medgeneracijsko sodelovanje na OŠ Kidričevo 
Trenutna zdravstvena situacija 
nam še vedno onemogoča 
dejavnosti, ki smo jih načrtovali za 
medgeneracijska srečanja. Kljub 
temu smo se v lanskem letu zelo 
potrudili.

Koordinatorica Senjka Jazbec

V decembru smo v okviru kulturnega dne-
va pisali z roko. Osrednja tema Tedna pisa-
nja z roko 2022 je bila: Pišem z roko, ker … 
Pozornost smo namenili prednostim pisanja 
z roko. To so: boljši spomin, ustvarjanje več 
idej, dolgotrajnejša pozornost, celovitejše 
delovanje možganov, izražanje spoštovanja 
in naklonjenosti, izboljšanje finih motorič-
nih spretnosti, ohranjanje možganov v do-
bri formi, ko smo starejši. To je široka tema, ki 
omogoča kreativnost v največji možni meri.

Učenci so pisali voščila ali pisma z vsebino 
novoletnih želja in zahval. Učenci 8. razredov 
so izdelali in napisali voščilnico vsakemu sta-
novalcu doma starostnikov v Kidričevem. 
Nastali so čudoviti unikatni izdelki, saj so se 
otroci zelo potrudili pri delu. Na delavnici 
Pišemo z roko s stanovalci doma Park Kidri-

čevo smo voščilnice tudi razdelili. Starejši so se 
jih zelo razveselili, saj je bila vsaka voščilnica na-
menjena osebno za vsakega posebej. Tudi sta-
novalci so se preizkusili v pisanju voščilnic.

V tednu pred božičem so učenci postali pro-
stovoljci. Naredili so voščilnice, jih opremili z 
lepimi željami in jih odnesli v nabiralnike tistih 
osamljenih ljudi, ki jih poznajo iz svoje okolice. 
Želeli smo, da bi tudi tako drobna pozornost po-
lepšala dan najranljivejšim v naših skupnostih. 

Na šoli smo kljub oteženi situaciji uspeli po-
sneti prireditev Božični koncert, na kateri so se 
z igranjem na inštrumente, s petjem in plesom 
predstavili učenci naše šole. Ta posnetek smo 
posredovali v dom Park, da bi z njim poskušali 
pričarati toplino prihajajočih praznikov.

Ob državnem prazniku, dnevu samostojnosti in 
enotnosti, vsako leto pripravimo interno prosla-
vo, namenjeno učencem šole. Tokrat smo si jo 
ogledali virtualno v učilnicah. Tudi to proslavo 
smo posredovali v dom starejših. Hkrati upamo, 
da si tudi stari starši naših učencev ob pomoči 
vnukov kdaj pa kdaj ogledajo spletno stran naše 
šole, na kateri redno objavljamo naše uspehe, 
dejavnosti in aktualne informacije. Z upanjem 
na boljše čase zremo v prihodnost.

DOGAJALO SE JE



22 I          Kidričevo

Plavalni tečaj
Takoj po novoletnih počitnicah 
smo se učenci 4. razredov 
odpravili na plavalni tečaj. 
Zaradi razmer v svetu se ga lani 
nismo mogli udeležiti, zato smo 
bili zares veseli, da nam je bilo 
letos to omogočeno. Plavalni 
tečaj je potekal v Termah Ptuj, 
od 3. do 7. januarja 2022. 

Učenci 4. razredov OŠ 
Kidričevo in Podružnice OŠ 
Lovrenc na Dr. polju

Vsako jutro smo se zgodaj vstajali, da 
smo pravočasno prišli v šolo in ujeli av-
tobus. Ko smo prišli v terme, smo se hitro 
preoblekli v kopalke, pripravili brisače 
in odhiteli do bazena. Na začetku smo 
se ogreli in pokazali, kaj vse že znamo. 
Nato pa smo pričeli z učenjem plavanja. 
Naučili smo se plavati prsno, kravl in 
hrbtno. Z velikim veseljem smo skakali 

na glavo in plavali pod vodo. Učili smo 
se pravilno dihati in ugotovili, da voda 
ni tako strašna, kot smo nekateri mislili. 
Med plavalnimi urami smo si vzeli tudi 
čas za malico in klepet. Vseh pet dni smo 
zavzeto vadili in se veliko naučili. Zadnji 
dan plavalnega tečaja smo pokazali, kaj 

Plavalni tečaj v Biotermah Mala Nedelja
Učenci in učiteljice tretjega in 
četrtega razreda OŠ Cirkovce 
smo se meseca decembra 
udeležili plavalnega tečaja v 
Biotermah Mala Nedelja. Imeli 
smo se lepo. Svoje vtise sta 
narisali in zapisali tretješolki 
Eva Šestanj in Zoja Sagadin. 

Liljana Brglez

Plavalni tečaj v Biotermah Mala Nedelja

I          Kidričevo

vse znamo. Ker smo bili tako pridni, smo 
se za zaključek še peljali po toboganu in 
klepetali v manjših bazenih.

Po teh petih dneh smo bili precej utru-
jeni, a še vedno najsrečnejši četrtošolci.

ŠOLA
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21. februar – dan maternega jezika
Materni jezik je tisti, ki se ga 
človek najprej nauči in s 
katerim se najlažje izražamo, 
razmišljamo, pišemo in na 
splošno komuniciramo. 
Družbeno gledano pa je mater-
ni jezik pomemben za razvoj in 
krepitev narodne zavesti.

Jerneja Kuraj

Ob tem dnevu smo s šestošolci razmi-
šljali o tem, kako je tistim, ki svojega 
maternega jezika ne slišijo in zato upo-
rabljajo znakovni jezik. To, kar so v slo-
venskem jeziku besede, so za znakovni 
jezik kretnje. Namesto glasu in izgovor-
jenih besed uporabljajo za izražanje naj-
različnejših vsebin roke, telo, obraz, usta 
in glavo. Namesto sluha, s katerim spre-

jemamo besede, gluhi uporabljajo vid, s 
katerim sprejemajo kretnje.

Naučili smo se znakovne abecede in 
oblikovali krajše besedilo, ki smo ga 

odkretali. Posneli smo kratek video, v 
katerem smo se predstavili in s kretnja-
mi povedali nekaj o sebi. Posnetek smo 
poslali tudi na Zvezo gluhih in naglušnih 
Slovenije. 

Mladi pohodniki ponovno v zagonu
V soboto, 19. 3. 2022, smo se 
mladi planinci iz OŠ Cirkovce 
skupaj s kolegi iz OŠ Kidričevo 
po dolgem času ponovno 
podali na planinski izlet, 
tokrat na Stolp zdravja in 
veselja. Na pohod se je 
odpravilo kar 68 udeležencev. 

Ivan Kojc, 
vodnik PZS, PD Občine Kidričevo

Naša krožna pot se je začela v Olimju pri 
samostanu, cilj pa smo dosegli po dveh 
urah kar naporne hoje. Vsekakor je bil za 
naše mlade veseljake izziv osvojiti tudi 
vrh stolpa, kar je vsem uspelo. Po za-
služenem počitku in fotografiranju smo 
pot nadaljevali proti izhodišču. Na poti 
smo obiskali še Hišo čarovnice, kjer smo 
si privoščili tudi srečanje s pravljičnimi 
bitji. Seveda smo si v lepem sočnem 
dnevu na Jožefovo soboto privoščili tudi 
ogled Jelenovega grebena, kjer smo 
pozdravili jelenčke in se okrepčali. Pa še 

čokoladnica v Olimju – le kdo bi zamudil 
takšno priložnost! 

Veseli nas, da se vse več učencev zanima 
za tovrstno dejavnost in da jih pri tem 
seveda podpirajo starši, s katerimi na 
tem področju zelo lepo in konstruktivno 
sodelujemo. 

Se vidimo na naslednjem osnovnošol-
skem planinskem izletu v mesecu aprilu, 
ki bo bolj primorsko obarvan.
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Dejavnosti Ekošole na OŠ Kidričevo 
Tudi v tem šolskem letu 
imamo vrtičkarji veliko dela. 
Septembra in oktobra smo 
pospravljali pridelke na viso-
kih gredah pred šolo. Posebej 
smo ponosni na batato – slad-
ki krompir, za katerega smo se 
odločili, da ga bomo sami raz-
množili in tako nam ga spo-
mladi ne bo treba kupiti. Naše 
mlade sadike so že v prvem 
mesecu tega leta vznikale na 
matičnem plodu batate. 

Ankica Pikula

Po končanih jesenskih opravilih na vrtu 
Po končanih jesenskih opravilih na vrtu 
smo se konec meseca oktobra lotili 
urejanja cvetličnih lončkov pred šolski-
mi vhodnimi vrati. Vse poletne cvetlice 
smo zamenjali z jesensko-zimskimi za-
saditvami. Tako je bila tudi zima odeta 
v tople barve sonca, radosti in življenj-
ske energije. Izbrali smo jesensko resje 
in mačehe. Znano je, da se te cvetlice 
uspešno upirajo nizkim zimskim tempe-
raturam, v vsej svoji lepoti pa zasijejo v 
pomladnih mesecih. 

Vse cvetlice, ki nas pozdravljajo ob pri-
hodu v šolo, nam je prijazno podaril g. 
Danilo Zupanič, lastnik rastlinjakov na 
Hajdini. Hvaležni smo za to prijazno ge-
sto in se mu zahvaljujemo. Skrbno smo 
jih posadili in spomladi ga bomo ponov-
no prosili za nasvet pri ureditvi poletnih 
zasaditev cvetlic. 

V novembru smo prekinili z našimi vrtič-
karskimi dejavnostmi na prostem. Nara-
vo smo pustili, da počiva, mi pa smo ta 
čas izkoristili za pogovore, načrtovanja, 
nabiranje novih znanj in prve korake v 
svet kulinarike. V naši novi in zelo dobro 
opremljeni gospodinjski učilnici smo 
kuhali, pripravljali čajanke, pekli …

Za začetek smo iz hokaido bučke z na-
šega vrta ter kostanjev pripravili okusno 
bučkino juho s kostanji. Za vse gurmane 
prilagamo recept. 

BUČKINA JUHA S KOSTANJI

Sestavine:
hokaido buča
kostanji
maslo
sol
muškatni orešček
peteršilj
bučno olje

Postopek:
Narežemo in olupimo hokaido bučo. 
Kuhane kostanje olupimo in jih zmečka-
mo, peteršilj pa sesekljamo. Maslo damo 
v lonec ter kuhamo, dokler se ne raztopi. 
Narezane in olupljene bučke dodamo v 
lonec in malo podušimo, nato dolijemo 
vodo in posolimo. Vse skupaj kuhamo, 
dokler bučke niso mehke. Nato jih spa-
siramo s paličnim mešalnikom. Dodamo 
kostanje ter nariban muškatni orešček. 
Juho nalijemo v krožnik ter jo okrasimo 
s peteršiljem in bučnim oljem. Dober tek 
vam želimo!

Vrtičkarji
Zapisal Jan Pišek, 5. a

S tretješolci smo uživali na čajanki ob 
domačem kamiličnem čaju. Zraven smo 
si privoščili tudi piškote. 

Pred božičnimi prazniki, 24. decembra 
2021, pa smo naše brbončice razvajali  
z otroškim jabolčnim kuhančkom. Bil je 
odličen. Zato smo se odločili, da bomo 
tudi ta recept, ki so ga pripravile naše 
učiteljice v timu RaP (razširjen  program), 
delili z vami. 

OTROŠKI KUHANČEK

Sestavine za štiri skodelice:
1 l jabolčnega soka 
2 zvezdnata janeža 
2 zrni popra 
2 palčki cimeta 
4 klinčki 
1 žlička pomarančne lupinice
med ali sladkor po okusu
4 rezine pomaranče 

Postopek:
Začimbe stresemo v globok lonec in 
jih nad zmernim ognjem mešamo ter 
pražimo toliko časa, da zadišijo. V raz-
beljen lonec pazljivo in na hitro zlijemo 
še jabolčni sok, ki ga potem segreva-
mo deset minut, da se navzame oma-
mnih arom. Po želji lahko jabolčni napoj 
tudi dodatno sladkamo z medom ali                                
sladkorjem.

Pravi novoletni podvig je bil kuhanje do-
mače marmelade iz aronije, ki je rodila 
pred šolo. Njene plodove smo skrbno 
pobrali in jih shranili v zamrzovalnik, 
kjer so čakali, da iz njih pripravimo mar-
melado. In smo jo tudi skuhali. Odlična 
je. Kuhali smo jo kar dobro uro in pol. 
Točno tako, kot so to počele naše ba-
bice: dokler kuhalnica ne naredi sledi 
na dnu posode, ki se nato za njo počasi 
zagrne. Brez dodanih želirnih sredstev. 
Marmelade seveda nismo pripravljali za 
ozimnico. Ob našem prvem naslednjem 
druženju smo pripravili carski praženec 
(»šmorn« po domače) in mu dodali slad-
ko marmelado aronije. Ker prijetne tre-
nutke najraje delimo z ljudmi, ki jih spo-
štujemo in imamo radi, so učenci v svojo 
družbo povabili tudi svojo učiteljico. 

Šolski hodniki pa so prijetno zadišali, ko 
so tretješolci pripravljali jabolčno čeža-
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no. Preprosto, zdravo in odlično sladi-
co. Poskusite jo pripraviti  tudi doma 
– ne bo vam žal. 

JABOLČNA ČEŽANA

Sestavine:
jabolka
maslo
med
cimet
klinčki
sladka smetana
čokolada v prahu

Postopek:
Jabolka olupimo in narežemo na 
manjše kose ali na četrtinke. Maslo se-
grejemo, da se raztopi, nato dodamo 
jabolka in nekaj klinčkov. Zalijemo z 
malo vode, da se ne primejo na poso-
do, lonec pa pokrijemo s pokrovom. 
Jabolka dušimo tako dolgo, da se 
omehčajo. Nato jih z vilicami nekoli-
ko zmečkamo. Dodamo še cimet in 
po okusu sladkamo z medom. Po želji 
lahko ohlajeni čežani dodamo stepe-
no sladko smetano, ki jo rahlo posipa-
mo s čokolado v prahu. 

Učenci petega razreda pa so ponovno 
oživili recept naših babic, ki so doma 
pripravljale sladice iz domačih sesta-
vin: jajc, mleka, sladkorja in moke. 
Tega pač, kar so doma imeli. Enostav-
no in odlično! Pripravili so »snežne 
kepe«. Poskusite še sami doma. Re-
cept je za vas zapisala Lucija Kores iz 
5. a razreda

SNEŽNE KEPE

Sestavine:
ostra moka
jajca
mleko
sladkor
vanilijev sladkor

Postopek:
Ločimo beljake in rumenjake. Beljake 
z mešalnikom stepemo v trd sneg. 
Rumenjake zmešamo in jim dodamo 
sladkor, vanilijev sladkor in štiri žličke 
ostre moke ter mleko.

V posodo vlijemo liter mleka in ga 
segrejemo. Ko mleko zavre, dodamo 
sneg, ki ga z žlico oblikujemo v kepe. 
Kepe v vrelem mleku nabreknejo in 
takrat jih vzamemo ven ter položimo 
v skodelice. 

Pripravljeno zmes iz rumenjakov, 
sladkorja in moke dodamo v vroče 
mleko in neprestano mešamo, da ne 
nastanejo grudice. Ko se zmes zgosti, 
jo prelijemo preko snežnih kep v sko-
ledicah. Po želji lahko kepe posipamo 
še s čokolado v prahu. 

V naši šolski kuhinji nam kuharice ve-
dno prijazno pripravijo vse sestavine, 
za katere jih prosimo. In vedno nam 
dajo kaj viška. Tudi tokrat je bilo tako. 
Dobili smo kar deset jajc, za snežne 
kepe pa smo jih porabili samo šest.
 
Ker se nam po naših kuharskih dru-
ženjih vedno mudi na šolski avtobus 
ob tretji uri popoldan, nam običajno 
zmanjka časa za umivanje posode. 
Zato jo samo zložimo v korito, preli-
jemo z vodo, da se hrana na posodi 
ne osuši, naslednji dan pa pridemo 
v šolo nekoliko prej, da lahko v miru 
počistimo kuhinjo. To pomeni, da 
umijemo posodo, jo pobrišemo in 
pospravimo v predale. Naš moto na-
mreč je, da kuhinjo zmeraj zapustimo 
takšno, kot je bila, ko smo vstopili 
vanjo. Tako so učenci tudi dan po pri-
pravi snežnih kep prišli v šolo že takoj 
po sedmi uri zjutraj in pričeli s po-
spravljanjem. Pa so se domislili! Padla 
je ideja, da bi si iz preostalih štirih jajc 
pripravili zajtrk. Rečeno, storjeno. Saj 
veste, nič ne sme ostati. Hrana pač ni 
za tja v en dan!

Vrtičkarji pa pozimi nismo samo ku-
hali. 

Pred božičnimi prazniki smo na po-
budo šolskega sklada ponovno zdru-
žili moči in za virtualni bazar izdelali 
sivkin deodorant, sivkino kremo za 
roke, lične škatlice s čajno vrečko 
in navodili za pripravo čaja (ročno 
nabrana zelišča  na našem vrtu ali v 
naravi) ter sivkine dišavne vrečke. Ob 
tem se je gospodinjska učilnica za 
nekaj časa spremenila v pravo delav-
nico. Kjub časovni stiski nam je uspe-
lo ponovno ponuditi paleto naših 
ročno izdelanih drobnih pozornosti, 
namenjenih obdarovanju v praznič-
nem času. 

Ustvarjalnice
 
November 2021 
November smo namenili izdelavi izdelkov za 
šolski bazar. Izdelovali smo koledarje za leto 
2022. Najprej smo si označili prostor za kole-
dar, narisali smo smrečico in ji dodali letnico 
koledarja. Po želji smo dorisali še snežake, 
snežinke in zvezdice. Nato smo vlekli črte, 
da smo dobili šahovnico po celotnem iz-
delku. Smrečico in vse, kar smo dodali, smo 
pobarvali z različnimi zelenimi ali modrimi 
barvicami in flomastri. Ozadje pa smo odeli 
v rdeče, oranžne ali rumene barve. Na vrhu 
smo naredili luknjico, da lahko koledar obe-
simo na steno.

December 2021
Veseli december se je kot vsako leto začel 
pestro. V prazničnem vzdušju smo se vsi 
navdušili nad izdelovanjem božične dekora-
cije. Lotili smo se izdelave venčka iz tulcev, 
kateremu smo dodali cvetove božične zvez-
de. Najprej smo z zeleno tempero pobarvali 
tulce, nato smo jih razrezali na kolobarje in 
prilepili, da smo dobili venček. Iz rdečega 
in rumenega papirja smo izrezali cvetove 
božične zvezde ter jih prilepili na venček. 
Preizkusili smo se v origami tehniki gubanja. 
Zgubali smo zvezdasto škatlico.

Januar 2021
Na začetku smo si izdelali snežaka Vrtljivka, 
saj smo si dopovedali, da zime še ni konec. 
Preizkusili smo se tudi v risanju z ogljem in 
tušem. Risali smo poljubne motive in zapi-
sovali svoja imena.

Februar 2021
Februarja smo razmišljali o tem, kaj bi še 
lahko naredili ali ustvarili iz odpadnih tul-
cev. Odločili smo se, da si izdelamo stojala 
za pisala. Nastali so medvedki. Najprej smo 
s temperami pobarvali tulce, nato pa smo 
izrezali vse potrebne sestavne dele za med-

vedka. Na koncu smo še s flomastri dorisali 
podrobnosti. Lotili pa smo se tudi izdelave 
različnih kipov iz odpadnih plastenk. Tik 
pred počitnicami smo si izdelali še maske iz 
raznobarvnega papirja. Okrasili smo jih s flo-
mastri in trakovi. Dodali smo leseno palčko, 
da smo si maske lahko nadeli. Tako smo se 
veselo podali na počitnice.

Učenci 4. in 5. c
Podružnica OŠ Lovrenc na Dravskem polju
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Smučarski tečaj
Otroci in vzgojiteljice iz 
skupin Delfini in Sove iz 
Kidričevega ter otroci in 
vzgojiteljice iz Vrtca Cirkovce 
smo se v januarju z največjim 
veseljem odpravili novim 
dogodivščinam naproti, na 
bele strmine Areha. 

Vzgojiteljica Janja Horvat

Vsi smo bili veseli, da nam je glede na 
situacijo v prejšnjih letih uspelo organi-
zirati in uspešno izvesti smučarski tečaj. 
Sodelovali smo s Smučarskim klubom 
Ptuj, ki je dobro poskrbel za animacijo 
na avtobusu in na snegu ter za predajo 
znanja o začetkih smučanja. Prvi dan 
naše dogodivščine je bil poln vznemir-
jenja že ko smo se veselo odpravili na 
avtobus. Komaj smo čakali, da prispe-
mo! Upali smo na najboljše in tako je 
tudi bilo. Prihod na smučišče na Arehu je 
pospremilo iskreno veselje otrok ob po-
gledu na sneg, saj ga v naših krajih v tem 
času ni bilo. Pričeli smo z igro na snegu. 
Igrali smo se različne socialne igre in 
se kepali. Spoznali smo strmino, ki so 
jo otroci premagovali vse do zadnjega 
dne. Ko so učitelji smučanja predvideli, 
da so se otroci dovolj navadili na pancar-

je, so presedlali na smuči in pričeli z na-
vajanjem nanje. Najprej na eno in nato 
na obe. Najprej po ravnini in nato po 
majhnem klancu. Vsak naš dan na smu-
čišču je bil zelo aktiven in pester. Otroci 
so iz dneva v dan z veseljem prihajali na 
smučišče, kjer so srkali novo znanje in 
uživali na snegu. Izurjeni učitelji smuča-
nja so vsak dan dodali v učenje nove ele-
mente, s katerimi so omogočili otrokom 
prijazno in zanimivo učenje smučarskih 
veščin. 

Vse naše poti na Areh in nazaj so bile iz-

redno zabavne, večino časa smo prepe-
vali. Usvojili smo veliko znanja in s seboj 
vsak dan prinesli in nato tudi odnesli ve-
liko dobre volje. Zadnji dan so se prav vsi 
otroci peljali po traku navzgor, po klan-
cu navzdol, vmes pa so še vijugali med 
ovirami, ki so predstavljale smučarsko 
progo. Z veseljem in ponosom so spre-
jeli medalje, ki so dokazovale njihovo 
znanje. Skupaj z novimi izkušnjami so jih 
odnesli domov. Imeli smo se zares lepo 
in želimo si, da bi se tudi vsi ostali imeli 
na smučeh vsaj pol tako dobro, kot smo 
se imeli mi.

Utrinki iz 4. c razreda

Učenci 4. c iz Lovrenca na Dravskem polju
Mentorica: Tina Emeršič

V 4. c razredu v Lovrencu na Dravskem polju je vedno 
pestro. Učenci se radi igramo in učimo, radi pa tudi 
ustvarjamo. Pri različnih predmetih razvijamo naše ročne 
spretnosti. Pri naravoslovju in tehniki izdelujemo sončne 
ure, vodne mlinčke, magnetna nihala in avtomobilčke na 
balonski pogon. Vsak si je izdelal svoje glasbilo za glas-

beno umetnost. Likovna umetnost pa nas najbolj navdušuje, saj 
smo izdelovali voščilnice, okraske za smrečico, gledališko sceno in 
pustne maske. Preizkusili smo se tudi v kaligrafiji. Najboljši čas pa 
smo preživeli zunaj na snegu, kjer smo delali velike kepe, snežake 
in druge vragolije.

ŠOLA
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V NTK Cirkovce nizamo 
izjemne rezultate na državni ravni
Za nami so kar tri 
tekmovanja, s katerih se 
vračamo z vrhunskimi 
rezultati. 

Katja Krajnc

31. januarja 2022 je potekal 1. odprti 
turnir za mlajše kadete in kadetinje v 
Rakeku. V kategoriji mlajših kadetinj je 
1. mesto osvojila naša igralka Sara Erha-
tič, pri fantih pa je na stopničko za 3.– 4. 
mesto stopil Aleks Koren. Tekmovanja so 
se udeležili tudi Pia Kundih, Urh Novak 
in Tai Širec, ki so ostali v predtekmoval-
nih skupinah. Pomembno je omeniti, 
da je to njihovo prvo tekmovanje na 
državnem nivoju, pri čemer se lahko Tai 
pohvali s svojo prvo zmago, prav tako pa 
sta odlično igro prikazala tudi Urh in Pia. 

Teden kasneje smo se udeležili 43. Jak-
hlovega memoriala pod okriljem Nami-
znoteniškega kluba Vesna Zalog, na ka-
terem je barve našega kluba zastopalo 
kar enajst igralcev. Aleks Koren in Sara 
Erhatič sta pri mlajših kadetih in kade-
tinjah osvojila 1. mesto, naša najmlajša 
igralka, Neli Koren, pa je bila v kategoriji 
do deset let druga najboljša. V kategori-
ji najmlajših kadetinj je na svojem dru-
gem tekmovanju 3.–4. mesto osvojila 
Pia Kundih. Dobre igre so pokazali tudi 
naši ostali tekmovalci, in sicer sta pri naj-
mlajših kadetih 5.–8. mesto osvojila Urh 
Novak in Tai Širec, 9.–16. mesto pa Ja-
kob Plajnšek. Pri mlajših kadetih je Vitan 
Plajnšek prišel med šestnajst najboljših, 
kadet Jan Širec je dosegel 16.–32. mesto, 
Tian Hajšek pa je ostal v predtekmoval-
nem delu. V kategoriji mladink je Tia Ru-
dolf osvojila 5.–8. mesto. 

ŠPORT

V nedeljo, 13. februarja 2022, je bil or-
ganiziran 3. odprti turnir za kadete in 
kadetinje, na katerega se je prijavilo 
skupno kar 124 igralcev in igralk. Tudi 
tokrat nismo prišli domov praznih rok, 
saj je Zoja Žolek osvojila odlično 3.–4. 
mesto. Največje presenečenje turnirja 
je bil zagotovo Aleks Koren, ki se je kot 
edini mlajši kadet prebil med štiri naj-
boljše kadete in tako osvojil končno 3.–
4. mesto. Finalni del si je uspel priigrati 
tudi Lovro Lešnik, ki je nato izgubil proti 
Aleksandru Miščeviću in tako ostal med 
64 najboljših. Sara Ehatič, Jan Širec, Vitan 
Plajnšek in Tian Hajšek so turnir končali v 
predtekmovalnih skupinah. 

Vsem igralcem čestitamo za odlične        
rezultate. Le tako naprej!

Tekmovalci NTK Cirkovce

Prispevki in več fotografij je objavljenih tudi na portalu www.mojaobcina.si
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Rad te imam, mami, ker si moja mami …
Prišel je čas, ki smo ga vsi tako 
nestrpno čakali. Čas, ko se 
lahko ponovno družimo, 
priredimo kakšen nastop in 
povabimo starše, da ob njem 
uživajo. Cel marec smo v 
skupini Sove iz Vrtca Kidričevo 
posvetili družini in 
skrivnostno pripravljali 
presenečenje za naše starše. 
V sklopu priprav na materin-
ski dan smo z otroki pripravili 
darila za mamice. Otroci so 
skrbno čuvali dogovorjeno 
skrivnost, da je bilo 
presenečenje še toliko večje. 

Nina Černenšek

V torek, 22. marca 2022, smo starše sku-
paj z bratci in sestricami povabili na pri-
reditev ob materinskem dnevu. Otroci 
so prišli na nastop veseli in polni vzne-
mirjenja, saj so vedeli, da se bodo oblekli 
v folklorna oblačila. Z oblačili, pa tudi z 
izbrano glasbo, petjem in plesom, smo 
vzgojiteljice želele otrokom približati 
naše ljudsko izročilo. Otroci so nastopa-
li bosi, kar je dalo nastopu poseben čar. 
Ob zvokih pesmi Ob bistrem potočku 
je mlin so se v parih ponosno zavrteli in 
pokazali staršem plesne korake, ki so se 
jih naučili v vrtcu. Veliko zabave in sme-
ha pa je bilo moč čutiti ob plesu štajer-
skega ljudskega plesa Rašpla. Starši so 
pozorno prisluhnili tudi deklamacijam. 

Prisrčnemu priklonu in velikemu apla-
vzu je sledila še majhna pogostitev otrok 
kot nagrada za ves trud in uspešno izpe-
ljan nastop. Pa tudi na mamice nismo 
pozabili, saj smo jim za njihov praznik 
podarili darila in voščilnice, ki smo jih iz-
delali samo zanje. 

Prav lepo se je vrniti v stare tirnice in 

Božična pustolovščina
Vsi, tako majhni otroci kot tudi 
nekoliko večji in celo odrasli, 
kdaj pa kdaj radi pogledamo 
kakšno risanko, saj nas spravlja-
jo v smeh, burijo našo domišlji-
jo in spreminjajo nemogoče v 
mogoče, oživijo palčke, 
princese, dobre in slabe … 
Skratka risanke so bile in so 
velik del našega otroštva.

Vzgojiteljica Maja Knaus

V Vrtcu Kidričevo si kakšen ogled risan-
ke privoščimo med božično-novoletnim 
časom. Otroci uživajo v našem improvi-
ziranem kinu, ko jih tudi na tak, njim ljub 
način, popeljemo v praznični čas, poln 
domišljije in čarobnosti. Ker je omenje-
na tema nam vsem blizu in bi se lahko 
z otroki o njej pogovarjali v nedogled, 
smo si letos ogledali tudi risanko iz Ta-
lumove bukvarnice, avtorice Aleksandre 
Jelušič Pike, z naslovom Božična pusto-
lovščina. 

Otroci in vzgojiteljice smo zares uživali 
ob ogledu. Risanka je bila osnova za naš 
pogovor o njenem sporočilu, nato pa 
smo po njej tudi poustvarjali in nastali 

so krasni likovni izdelki, s katerimi smo 
popestrili naš vrtec. Hvala Talumovi bu-
kvarnici.

zelo smo veseli, da smo letos lahko orga-
nizirali presenečenje za starše ter vsem 
pokazali, kako lepo se imamo v vrtcu in 
koliko že znamo. Še bolj veseli pa smo, 
da smo lahko z našim nastopom mami-
cam polepšali njihov praznik. Želimo si, 
da bi ta prireditev vsem ostala v srcu kot 
košček lepih spominov na predšolsko 
obdobje.
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Veseli december v Vrtcu Cirkovce
Decembra je vzdušje v vrtcu 
vsako leto znova res čarobno. 
Da bi otroci in vzgojiteljice 
pričeli pravi čas z ustvarjanjem, 
se priprave na krasitev vrt-
ca pričnejo že konec meseca 
novembra. Na tak tradicionalen 
način smo se v Vrtcu Cirkovce 
ob številnih dejavnostih poslo-
vili od starega leta in pozdravili 
novo.  

Vodstvo z vzgojiteljicami

Ob poslušanju prazničnih pesmi, rajanju 
in plesu so otroci izdelovali novoletne 
voščilnice, venčke, okraske za na smreči-
co in namizne dekoracije. 

Gostili smo člane gledališča Kukuc, ki so 
nam pričarali čudovito predstavo »Pod 
prazničnim dežnikom«, s katero so otro-
ke popeljali v svet ljubezni in prijatelj-
stva.

Vzgojiteljice so za otroke pripravile igro 
»Didl, didl daja, Dedek Mraz prihaja«. 
Otroci so tako glasno klicali Dedka Mra-
za, da se je ta pripeljal iz daljne dežele in 
jih tudi obdaril. Še prej pa so mu otroci 
z vzgojiteljicami zapeli pesmice, ki so se 
jih naučili v vrtcu.

Na predbožični dan so na praznično pri-
pravljenih mizah vzgojiteljice postregle 
kosilo in tako smo praznični december 
pripeljali skoraj do konca. No, čakalo nas 
je le še nekaj dni, ki smo jih prav tako v 
dobrem vzdušju preživeli skupaj.

Ob začetku novega leta vam želimo, da 
bi bilo to leto predvsem polno zdravja in 
čim bolj pravljično.
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Jaslice v Lovrencu na Dr. polju
Ob božiču, ki nas spominja na 
Jezusovo rojstvo, obenem pa je 
za mnoge velik družinski pra-
znik, v Lovrencu na Dr. polju tra-
dicionalno postavljamo jaslice. 

Metka Kouter, 
predsednica KD Lovrenc 
na Dravskem polju

Zgodovina piše, da je bila na slovenskem 
ozemlju prva postavitev jaslic že v 13. 
stoletju. Člani kreativnih delavnic KD Lo-
vrenc na Dr. polju radi obujamo tradicijo, 
zato jih postavljamo že nekaj let. Vsako 
leto v ta namen dokupimo nekaj novih 
figur in prazničnih lučk, gremo v gozd 
po mah ter se zavzeto lotimo dela. Tru-
dimo se, da imajo naše jaslice lep konč-
ni izgled ter smisel in ustrezno vsebino. 
Žal so nam aktualne razmere tudi letos 
onemogočile, da bi na sveti večer ob na-
ših jaslicah na prostem pevci peli božič-
ne pesmi. Upamo, da za to znova pride 
čas v prihodnjem letu. Svoj prispevek h 
končnemu izgledu pa so tudi letos do-
dali člani PGD Lovrenc na Dr. polju, ki so 
ob naših jaslicah postavili veliko smreko 

in jo okrasili z lučkami. Zahvaljujemo se 
vsem, ki naše delo opazite ter si razsta-
vljeno pridete ogledat, obenem pa nam 
namenite tudi kakšno prijazno in spod-

budno besedo. Člani KD Lovrenc na Dr. 
polju vam v letu 2022 želimo vse dobro.

Starošince v soju prazničnih lučk
Kot že vrsto let smo se tudi ob 
koncu leta 2021v Starošincah 
odločili, da kljub koronskim 
časom pričaramo domačinom 
ter obiskovalcem iz bližnje in 
daljne okolice vsaj kanček pra-
zničnega vzdušja.
Zvonko Mesarič,
KO Starošince

Naprej smo sredi vasi postavili adventni 
venček in prižgali lučke ob prvi adventni 
nedelji. Tokrat smo s pomočjo donacije 
Občine Kidričevo okrasili kapelo, ki je 
še lepše zasijala v soju tisočerih lučk. Z 
lastnimi sredstvi in materiali posamezni-
kov iz vasi ter z veliko dobre volje smo 
izdelali palčke, ki so prijazno pozdravljali 
ob cesti. Vsak večer smo lahko uživali na 
sprehodu skozi praznično okrašeno vas, 
zelo veseli pa smo bili številnih obisko-
valcev od blizu in daleč. Na predvečer 
božiča so nas člani PGD Starošince pri-
jetno presenetili z obiskom »gasilskega« 
Božička, ki je razveselil staro in mlado. 

Izdelali smo tudi jaslice, ki so še dodatno 
okrasile praznično kuliso naše vasi. 

Ugotavljamo, da je majhnost in oddalje-
nost kraja od središča ob podpori občine 
in posameznikov v vasi, ki jim ni vseeno, 
v kakšnem okolju živimo, lahko v bistvu 
prednost in spodbuda za nadaljnji ra-

zvoj kraja ter prepoznavnost, ne samo 
v okviru občinskih meja, temveč veliko 
širše. V upanju na lepše in bolj normal-
ne čase, ko se bomo lahko tudi skupaj 
poveselili, vam želimo, da vam leto 2022 
prinese veliko sreče, zdravja in veselja. 

DOGAJALO SE JE
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Starši so otroku luč

Anton Pačnik

Štirideset dni po božiču se v cerkvi spomi-
njamo dogodka, ko sta Jožef in Marija pri-
nesla Jezusa v tempelj. Starček Simeon ga 
je vzel v naročje in ga razglasil za »luč v raz-
odetje narodom« (prim. Lk 2,32). Analogno 
temu naj bi bil vsak, ki nosi Kristusovo ime, 
luč. Gotovo pa so to starši otrokom v družini. 
 
Cel januar so otroci po maši in po verouku 
barvali svoje sveče, ki so jih v nedeljo po 
svečnici prižgali pred Marijinim kipom z 
molitvijo: »Marija, to svečo sem pobarval in 
prinesel k tebi zato, da boš pri Bogu prosila 
zame, za mojo mamo in atija, staro mamo in 
dedija in za ... Naj zgori tebi v čast, ti pa nam 
izprosi zdravje in da bi se imeli radi.« 

Tudi starši so prižgali vsak svojo svečo ter 
prosili za zdravje, srečo in ljubezen v družini.

Družinska maša

Svetopisemski maraton v Župniji Kidričevo 
Za nami je božični čas, ki smo 
ga zaključili z nedeljo Jezuso-
vega krsta. V naših cerkvah pa 
so se božične pesmi pele vse do 
svečnice. In ravno v tem času so 
po vsej Sloveniji potekali sveto-
pisemski maratoni, katerim se 
je pridružila tudi naša župnija.

Cvetka Bračun

Odrasli so prebirali Sveto pismo eno uro 
pred nedeljsko sveto mašo, pripravili pa 
smo tudi mini maraton veroučencev in 
njihovih družin. Udeležilo se ga je kar 78 
maratoncev, ki so »tekli« z odlomki Sve-
tega pisma. Nekaj nas je bilo posame-
znikov, družin pa je bilo kar 22: ponekod 
sta sodelovala dva člana, nekaj pa je bilo 
tudi takšnih, kjer so sodelovale cele dru-
žine – starši in otroci, tudi babice. Skupaj 
nam je uspelo prebrati dobro polovico 
Svetega pisma s slikami. 

Naj ob vsem tem omenim še družino 
veroučenke Sare (5. razred) , ki je po-
skrbela, da se nam je pridružilo kar šest 
bralcev. Poleg nje so brali še: ati Darko, 
mami Gordana, sestra Lara ter babici Ire-

na in Zdenka. Po končanem maratonu je 
gospod župnik po elektronski pošti po-
slal kratko obvestilo o izvedenem sve-
topisemskem maratonu. Kakšen je bil 
odgovor, si lahko preberete v spodnjih 
vrsticah.

Gospod Anton, prav lep pozdrav, hvala 
vam za tale čudovit odziv. Gospod res 
dela. V ekipi nas zelo veseli, da je vaš mini 
maraton tako lepo uspel. Želimo in moli-
mo za vse vaše farane, da bo svetopisem-
ski maraton začetni ogenj za redno sreče-
vanje s Svetim pismom. Hvala, ker ste jim 
to omogočili.

Želim vam blagoslovljen in lep dan,
Eva v imenu ekipe.
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Mali svet velikih frizur 
Koronavirus je že drugo leto zapored v decembru odnesel množična praznovanja z glamuroznimi          
pričeskami, a dobre frizerke so kljub temu imele polne roke dela. Lovrenčani iz Dravskega polja v              
občini Kidričevo so pred nekaj leti postali bogatejši za osebno storitveno dejavnost »Frizerski salon 
Lidija«, kjer s svojim znanjem in spretnimi rokami  ustvarja mojstrica škarij in pričesk, Lidija Kores.
Anita Kirbiš

Brezskrbno otroštvo v Halozah 
»Tam dol' na Ravnem polju sem se rodila 
pred šestinštiridesetimi leti. Do prvega 
leta smo živeli v Pongrcah, nato pa so 
se starši odločili za selitev v Plajnsko v 
občini Majšperk in tako sem postala Ha-
ložanka. Odraščala sem v prijetnem oko-
lju, v srečni družini in imela sem čudo-
vito otroštvo. Ko sem bila stara šestnajst 
mesecev, sem dobila še brata. Pravijo, da 
ga na začetku nisem najbolj marala, saj 
sem se težko sprijaznila, da nisem več 
edina, a se je stvar kmalu spremenila in 
postala sva nerazdružljiva. Takrat so bili 
še časi, ko kmečki otroci, še posebej v 
Halozah, niso obiskovali vrtca, saj je to 
bilo rezervirano predvsem za mestne 
otroke in za tiste, katerih matere so hodi-
le v službo. Pa smo torej dneve preživljali 
doma. Življenje na naši mali kmetiji, kjer 
je bilo veliko domačih živali, je bilo več 
kot lepo. Mama je gospodinjila in de-
lala na kmetiji, oče pa je ob tem hodil 
še v službo. Ob večerih sem z lončkom 
v roki čakala pri hlevu, da mi je mama 
nalila sveže mleko. Danes se nam zdi 
to nenavadno, pa vendarle sem zrasla v 
zdravo dekle. Otroci z vasi smo se vedno 
družili; pozimi smo se sankali na bregu, 
poleti pa kopali v potoku in marsikatero 
ušpičili. Malo šolo sem začela obiskovati 
s šestimi leti in šele takrat sem se zače-
la spoznavati z vrtčevskimi sovrstniki, s 
katerimi smo nato skupaj vstopili v prvi 
razred osnovne šole. Še sedaj imam pri-
jatelje iz otroštva, saj smo z nekaterimi 
ohranili stike. Sami lepi spomini,« se 
Koresova z nostalgijo spominja svojega 
brezskrbnega otroštva.

Osnovna šola in poklicna odločitev 
Bila je med pridnimi učenci. Vedno je bila 
željna znanja, ustvarjanja in udejstvova-
nja v šoli in izven nje. Petice so bile tiste, 
ki so jo spremljale skozi vsa šolska leta. 
Vključevala se je v likovne in glasbene 
obšolske dejavnosti. Otroci so v večini 
obiskovali verouk in hodili k maši, tudi 
Lidija. V osnovni šoli je razmišljala, da bo 
nekoč policistka ali veterinarka. Napo-
sled pa je spoznala, da bo njen sanjski 
poklic frizerka. 

»Svoj poklicni potencial sem očitno ka-
zala že pri štirih letih, saj sem vse svoje 
dolgolase punčke postrigla na kratko. 

Kot otrok nisem marala laka za lase, 
tudi kitk si nisem dovolila plesti. Moja 
poklicna odločitev v osmem razredu je 
presenetila vse po vrsti. Za odličnjake je 
bilo takrat samoumevno, da se vpišejo v 
gimnazijo. Sama tega preprosto nisem 
želela, bila sem mala upornica. Pred 
vpisom sem bila kot super odličnjakinja 
napotena na poklicno usmerjanje, kjer 
so ugotovili, da sem nadarjena, ume-
tniški tip človeka, ki rad dela z ljudmi in 
me zato želeli preusmeriti, vendar sem 
vztrajala pri svoji odločitvi.« Tako razla-
ga o svoji poklicni odločitvi, ki se je iz-
kazala kot prava.

Z valeto je prišlo slovo od osnovne šole, 
sledilo je preživljanje še zadnjih prostih 
počitnic v domačih Halozah, na jesen 
pa jo je pot odpeljala v Srednjo frizersko 
in kozmetično šolo Maribor. Ker takrat 
ni bilo dobrih prometnih povezav, je 
sledila namestitev v internat v Mariboru 
in življenje v njem ni bilo ravno njena 
izbira. 

»Sem svobodnjak, nikoli nisem marala 
omejevanja, zato sem po pol leta biva-
nje v internatu zamenjala za življenje pri 
babici v rodnih Pongrcah. Babica je ži-
vela sama, moje odločitve je bila nadvse 

vesela in zelo sva se navezali. Bila je po-
nosna name, pa vendar me včasih ni ra-
zumela, ker nisem bila punčka v čednih 
oblačilih. Bila sem najstnica s čudno friz-
uro in več uhani ter z bulerji, oblačila pa 
so bila obvezno črna in prevelika,« opi-
suje svoja dijaška leta. 

Zaposlitev in družina 
Ta temačni videz jo je kmalu minil, če-
prav je bil takrat čas diskotek, zabav in 
veselic; vse to je kmalu prerasla. Uspešno 
je zaključila šolanje, opravila pripravniški 
izpit in postala nova osebnost. Dobila je 
prvo zaposlitev, spoznala veliko ljube-
zen in si ustvarila družino. Zgradili so si 
nov dom v Lovrencu na Dravskem polju, 
ki ga vsak dan s svojim veseljem polnita 
dva čudovita otroka, Niko in Ana.

Lidija je družinski človek, ki potrebuje 
malo spanja, aktivna je od jutra do po-
znega večera. Mnogi se ji čudijo, kako 
uspe uskladiti službo, dom in družino, 
delo na vrtu in še marsikaj. Je ljubiteljica 
narave, hišo krasi skozi vse leto čudovito 
cvetje. Delo na vrtu jo pomirja, ponosna 
je na svoj zelenjavni in sadni vrt, obožu-
je zelišča, je tudi strastna gobarka. Njena 
shramba je polna konzerviranega sadja 
in zelenjave, domačih marmelad in so-
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kov ter suhih zelišč. Kuhanje in peka pa predstavljata še eno 
njeno posebno strast. 

Samostojna poklicna pot 
O samostojni poklicni poti je začela razmišljati pred približno 
dvanajstimi leti, ko je ostala brez službe. »Vse stvari v življenju 
se zgodijo z razlogom in sanje o mojem salonu so se začele 
udejanjati. Življenje mi je namenilo različne preizkušnje. Kot 
alergik sem bila že skoraj prepričana, da svojega poklica ne 
bom več zmogla opravljati. Morda se je zgodil čudež, ko sem 
se odločila za samostojno podjetnico in s tem pregnala ves 
tisti negativizem, ki se je kopičil nekje v meni in morda izzival 
tudi bolezen. Zdaj sem tu, frizerka v mojem malem salonu – 
Frizerski salon Lidija, ki je mali svet frizur in je pred nedavnim 
obeležil prvih deset uspešnih let obratovanja. Rada imam svoj 
kreativni poklic in uživam ob ustvarjanju. Še vedno se učim, 
spremljam modne trende, udeležujem se tudi tekmovanj in 
izzivov na tem področju, zato se je nabralo že kak ducat pri-
znanj. Pri delu se ne omejujem zgolj na klasiko ali modne tren-
de. Enostavno rada ustvarjam, vsaka stranka ima v mojem sa-
lonu posebno mesto, vsaka si zasluži moj čas in mojo energijo 
le zase. Urejam predvsem ženske, pa tudi moške in z velikim 
veseljem najmlajše, od najbolj enostavnih do glamuroznih 
pričesk. Kot frizerka sem zanimiva tistim, ki se navdušujejo 
nad drznimi pričeskami in barvami, saj ima vsaka barva tudi 
svojo energijo. Osebi, ki jo nosi, mora pričeska pristajati in v 
njej se mora dobro počutiti. Že vsa leta uporabljam priznane, 
lasem prijazne produkte. Vedno v prvi vrsti poskrbim za zdra-
vo lasišče in lase, zato večkrat kakšno storitev tudi odklonim.« 
Tako je o svojem profesionalnem delu povedala Koresova.

Korona čas je vsakemu namenil posebno izkušnjo. Frizerji so 
bili med tistimi obrtniki, ki so bili največ doma, vendar ta čas 
ni bil povsem izgubljen. Koresova se je v tem času izobraževa-
la na daljavo; imeli so okoli dvajset spletnih seminarjev.

»Novo znanje v našem poklicu je velikega pomena. Slediti je 
treba trendom, naučiti se je treba novih tehnik, saj je znanje 
ključ do uspeha in ga ni nikoli preveč. Prav zato z veseljem 
predajam svoje znanje tudi dijakom frizerske šole in sem s 
ponosom njihova mentorica. Urejen izgled krepi našo samo-
zavest, privabi poglede in vpliva na našo samopodobo. Vesela 
sem, da lahko s svojim znanjem, izkušnjami in idejami ugo-
dim svojim strankam in jih uredim. S svojo pozitivno energi-
jo se trudim biti sogovornica, zaupnica in prijateljica, skratka 
poskušam biti eno veliko sonce v salonu – zato so tudi moje 
stranke sami prijetni ljudje, s katerimi se energetsko dopol-
njujemo. In ob takem odnosu lahko nastane frizura, ki je še 
kako pomembna za človeka in o njem pove veliko.« Koresova, 
ki pogosto deli fotografije izjemnih pričesk tudi na socialnih 
omrežjih, je zares hvaležna za to poslanstvo. 

»Bili so težki časi, časi zaprtja salonov, a obenem najlepši, saj 
smo imeli čas zase, čas za družino in čas za stvari, ki jih imamo 
radi. Ob hitrem tempu življenja smo se imeli priložnost malo 
ustaviti. Spoznali smo, da je manj lahko več in da v življenju 
štejejo le trenutki. In vsi tisti zamujeni se nikoli ne ponovijo. 
Z novim letom gremo novim priložnostim naproti. Že dve leti 
zapored je na silvestrovo moja zadnja stranka Bernarda Jurič, 
tekaška in kolesarska ultramaratonka. Novo leto je čas za nove 
stvari, tudi za nove pričeske, zato dobrodošli v mojem salo-
nu,« je ob koncu povabila Koresova, ki rada priskoči ljudem 
na pomoč, ljubi preprostost in je hvaležna za vsak nov dan.
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ZANIMIVOSTI

Č o k o l a d n a  v e l i k o n o č n a  g n e z d e c a

Sestavine:
225 g temne čokolade
50 g masla
2 žlici medu
100 g koruznih kosmičev
majhna čokoladna jajčka ali bonbono 

Recept za preprosto sladico z le nekaj sestavinami, ki bo popestrila velikonočno obloženo mizo, lotijo pa se je lahko tudi tisti, ki 
sicer niso vešči priprave sladic.

Postopek:
Na kuhalnik pristavimo večjo kozico, v katero dodamo koščke čo-
kolade, maslo in med. Sestavine na nizki temperaturi počasi se-
grevamo in občasno pomešamo s kuhalnico. Ko se vse sestavine 
stopijo in zmešajo v tekočo čokoladno zmes, kozico odstavimo in 
dodamo koruzne kosmiče. S kuhalnico jih nežno mešamo, da so 
vsi kosmiči enakomerno obliti s čokolado. 

Nadaljujemo z oblikovanjem gnezdec. Z žlico delamo kupčke, ki 
jih polagamo na peki papir. Pri tem si lahko pomagamo z okro-
glim modelčkom za izrezovanje piškotov, lahko pa čokoladne ko-
ruzne kosmiče razporedimo v papirnate košarice za mafi ne. Na 
sredini s hrbtno stranjo žlice naredimo manjšo vdolbinico, vanjo 
pa položimo čokoladna jajčka ali bonbone. Čokoladna gnezdeca 
postavimo v hladilnik, da se čokolada povsem strdi, nato pa že 
lahko uživamo ob velikonočnem prigrizku.

Zraven koruznih kosmičev lahko v maso dodamo tudi grobo 
nasekljane oreščke (mandlje, lešnike, orehe) ali suho sadje 
(rozine, brusnice). Uživajte ob ustvarjanju in sladkanju! 
             

Problematika puščanja pasjih iztrebkov na javnih površinah

Ponavadi vsi kritiziramo in se zgražamo 
nad iztrebki malih živali, vendar je zelo 
očitno, da veliko število vodnikov psov 
pasjih iztrebkov ne pobira. Pri vsem tem 
so najmanj krivi psi, ki žal ne morejo no-
siti vrečke in sami za seboj pobirati pas-
jih iztrebkov. 

Krištof Križanec je leta 2015 pripravil 
raziskovalno nalogo v zvezi s pasjimi 

Robert Brkič,
vodja Medobčinskega 
redarstva SOU SP

iztrebki, v kateri je analiziral 48 vzorcev 
pasjih iztrebkov in ugotovil, da se v 27-ih 
vzorcih nahajajo jajčeca zajedavcev, kar 
predstavlja 56 % od skupnega števila 
vzorcev, od tega je bilo 22,22 % vzorcev 
okuženih z dvema vrstama parazitskih 
jajčec (vir: Raziskovalna naloga Krištof 
Križanec, 2015). Iz teh izsledkov je ja-
sno, da se zaradi nepobranega pasjega 
iztrebka bolnega psa lahko okuži tudi 
drug, zdrav pes, da ne govorimo o varni 
igri otrok na zelenicah v parkih in v pe-
skovnikih otroških igrišč …

Odloki o javnem redu in miru, sprejeti 
v večini občin Spodnjega Podravja, so 
omogočili pristojnost za nadzor in ukre-
panje nad vodniki psov tudi občinskim 
prekrškovnim organom. V odlokih je 
določeno, da je zaradi varovanja zdravja 
in čistoče prepovedano puščati iztrebke 
domačih živali na javnih površinah, za-
radi česar mora imeti vodnik 
psa pri sebi ustrezno vrečko za 
pobiranje iztrebkov, ki jo mora 
na zahtevo občinskega redar-
ja ali občinskega inšpektorja 
tudi pokazati. Neupoštevanje 
teh določb se kaznuje z globo 
100 evrov. Občinski redarji iz-
vajajo naloge kot uniformirane 
osebe, zaradi njihove prepo-
znavnosti pa je težko ugoto-
viti kršitve nepobiranja pasjih 

Vir: Krištof Križanec, 2015

iztrebkov. Nadzori nad vodniki psov so 
postali stalnica in se izvajajo ob rednih 
obhodih predvsem v poznih večernih in 
jutranjih urah. Pri delu je ugotovljeno, 
da imajo vodniki psov pri sebi vrečko, 
vendar pa je vprašanje, ali bo pasji iztre-
bek pobran, če ne bo v bližini nadzornih 
organov ali drugih občanov. V prvih spo-
mladanskih dneh bodo občinski redarji 
nadzor še poostrili in zaradi opustitve 
obveznosti vodnika ali lastnika psa zo-
per kršitelje ostreje ukrepali. Zakon o 
zaščiti živali v tretjem odstavku 11. člena 
določa, da mora skrbnik psa na javnem 
kraju zagotoviti fi zično varstvo psa tako, 
da je pes na povodcu.  V tretjem odstav-
ku 46a. člena ZZZiv je določeno, da se z 
globo od 200 do 400 evrov kaznuje za 
prekršek posameznika, ki ravna v na-
sprotju s to določbo. 

Dober t ek!

Recept je za vsa preizkusila Anita Trep.

Kmalu bomo dočakali 
vremensko otoplitev in 
sprehode po toplem 
pomladnem soncu. Hkrati 
bomo spet priča rjavim sledem 
nepobranih pasjih iztrebkov, 
ki so jih za svojimi hišnimi 
ljubljenčki puščali 
njihovi lastniki. Ne gre za 
posamezne kupčke pasjih 
iztrebkov, ki so skriti v grmovju, 
ampak so z njimi posejane 
zelenice, otroška igrišča in 
sprehajalne steze ter se jim je 
pogosto težko izogniti. 



NAGRADNA KRIŽANKA: Rešitev križanke in svoje podatke lahko s pripisom “Nagradna križanka” pošljete najkasneje do 10. 5. 
2022, na elektronski naslov obcina@kidricevo.si ali v zaprti ovojnici na naslov Občina Kidričevo, Kopališka ulica 14, 2325 Kidričevo. 
Sponzor nagradne križanke je Optivar, d. o. o., Ptujska Gora 107, 2323 Ptujska Gora, PE: Optika Davidim, Kajuhova ulica 4, 2325 
Kidričevo.

Nagrajenci zadnje nagradne križanke so: 
1. nagrada:  Milka Zajc, Tovarniška 5, 2325 Kidričevo
2. nagrada: Marjanca Kajzer, Cirkovce 60/a, 2326 Cirkovce
3. nagrada: Meta Chomicki, Apače 192, 2324 Lovrenc na Dr. polju

Nagrade:  
1. nagrada: bon za 50 € 
2. nagrada: bon za 30 €     
3. nagrada: čistilni set za očala



VSE VRSTE ZORJENIH 
STEAKOV - 

RAMSTEAK, 
TOMAHAWK, 

T-BONE, 
FILE MIGNON ... 

VELIKONOČNA AKCIJSKA PONUDBA MESNIC FINGUŠT
TRADICIONALNO NEVAKUMIRANO PREKAJENO MESO

PREKAJENI 
VRAT BK

OB NAKUPU NAD 

25 € DOBITE ŠE 

DARILCE.

www.fingust.si

KMEČKA ŠUNKA
BK S KOŽO

KMEČKO 
PLEČE BREZ 

KOŽE

V PONUDBI TUDI PREKAJEN PURANJI FILE, VELIKONOČNE GOVEJE 
DOMAČE KLOBASE IZ 100% GOVEJEGA MESA ...

 ZAČINJENI ali 
NEZAČINJENI SV. RIBSI 

ZORJEN GOVEJI BURGER 
Z PRILOŽENIM CHEDAR 

SIROM in ZAČIMBAMI

NEZAČINJENI SV. RIBSI NEZAČINJENI SV. RIBSI NEZAČINJENI SV. RIBSI NEZAČINJENI SV. RIBSI 

DARILCE.

KMEČKO KMEČKO KMEČKO KMEČKO KMEČKO 

Spremljajte nas tudi na FB pod @mesnineFinGust, instagramu pod @fingust1988 in na tiktoku 
pod @fingust1988.

PREKAJENA
ZADNJA 
KRAČAKRAČAKRAČAKRAČAKRAČAKRAČAKRAČA

KUPUJTE DOBRO IN POCENI, KUPUJTE V MESNICAH FIN-GUŠT. Tel.: 02/80-39-150

VRAT BKVRAT BKVRAT BKVRAT BKVRAT BK

PREKAJENAPREKAJENAPREKAJENAPREKAJENAPREKAJENA


